





## பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளும் அறிவுறுத்தல்களும்

1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட பரிட்சைகள் செய்ரட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்கச் செயற்படுதற்கு பரிட்சார்த்திகள் அனைவரும் கட்டபாடுமையவர்களாவர்.

எல்லா பரிட்சார்த்திகளும் கீழ்வரும் விதிகளுக்கமைய நடந்துகொள்ள வேண்டும் விதிகளை மீறி நடக்கும் பரிட்சார்த்தி பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் விரகிப்படி கீழ்காணும் தண்டனகளில் ஒன்றிணையு பாவற்றையோ ஏற்றவாறு பெறும்.

- (i) முழுப்பரிட்சையிலிருந்து அல்லது அதன் ஒரு பகுதியிலிருந்து நிறுத்திவைக்கப்படும்; ஒரு பாடத்திலிருந்தோ அதன் பகுதியிலிருந்தோ நிறுத்திவைக்கப்படும்;
- (ii) ஒரு பாடத்துக்கோ பரிட்சைக்கோ தகுதியற்றவர் ஆக்கப்படும்;
- (iii) ஒரு வருத்துக்கு அல்லது இரண்டு வருடங்களுக்குப் பரிட்சைக்குத் தோற்றாதவாறு தடுத்துவைக்கப்படும்;
- (iv) சீவியகாலம்வரை பரிட்சைக்குத் தோற்றாதவாறு தடுத்து வைக்கப்படும்;
- (v) ஒரு கால எல்லைக்குத் தராதப் பத்திரத்தைப் பயன்படுத்த முடியாமல் தடுத்துவைக்கப்படும்;
- (vi) பரிட்சார்த்தியின் நடத்தை பற்றி அவருடைய மேலதிகாரிக்குத் தெரிவித்தல் அல்லது பொலிசாரிடம் பரிட்சார்த்தியை ஒப்படைத்தல் அல்லது விடத்தைப் பொலிசாரிடம் ஒப்படைத்தல்.

பரிட்சைக்கு முன்னரோ, பரிட்சை நடக்கும்பொழுதோ பரிட்சைக்குப் பின்னரோ தேவையான நடவடிக்கை எவையேனும் அவசியமென்ப பரிட்சாதிகாரி தீர்மானித்தால் அத்தீர்மானம் முடிவானதாகச் கொள்ளப்படும். எனினும், அரசாங்க சேவைக்குப் பரிட்சார்த்திகளைத் தெரிந்தெடுக்கும் பரிட்சைகளைச் சார்ந்த பரிட்சாதிகாரியின் தீர்மானம் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவால் பரிசீலனை செய்வதற்குட்பட்டதாகும்.

1. ஒவ்வொரு பரிட்சார்த்தியும் பரிட்சை மண்டபத்தைச் சார்ந்த இடங்களிலிருந்து மேற்பார்வையாளருக்கோ அவருடைய உதவி உத்தியோகத்தருக்கோ மற்றைய பரிட்சார்த்திகளுக்கோ வசதியின்றித்தையும் தொந்தரவையும் உண்டெண்ணாது நடந்துகொள்ள வேண்டும். பரிட்சை மண்டபத்தின் பிரவேசிக்கும் போதும் வெளியேறும்போதும் பரிட்சார்த்தி அமையாக நடந்துகொள்ளுதல் வேண்டும்.

2. பரிட்சார்த்திகள் மேற்பார்வையாளரின் அதிகாரத்துக்குட்பட்டவராவர். பரிட்சை நடக்கும்பொழுதும் அதற்கு முன்னரும் பின்னரும் பரிட்சை மேற்பார்வையாளரும் கவனிப்பாளராகும் கட்டளைப்படி நடந்து பரிட்சை மேற்பார்வையாளருக்கு உதவிசெய்தல் வேண்டும்.

3. பரிட்சை மண்டபத்தில் பூரண அமைதி நிலவச் செய்ய வேண்டும். பரிட்சார்த்திகள் எக்காரணம் பற்றியும் மண்டபத்திலுள்ள மற்றும் பரிட்சார்த்திகளுடனோ வெளியேயுள்ள பரிட்சார்த்திகளுடனோ தொடர்புவைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். பரிட்சை உத்தியோகத்தர்களுடன் மாத்திரமே தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்படும். மிக அத்தியாவசியமான நிலைமையுண்டானால் மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

4. மேற்பார்வையாளரால் ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட மேசையைவிட வேறெந்த மேசையையும் பரிட்சார்த்தி உபயோகிக்கக்கூடாது. மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியோடன்றி ஒரு மாற்றமும் செய்யக்கூடாது. பரிட்சார்த்தி தம்சு ஒழுங்குசெய்யப்படாத வேறு ஒருவர்ன் ஆசனத்திலிருந்தால் அவர் தேர்மையின்மைய முறையில் நடந்துகொள்ள எத்தனித்ததாகக் கருதப்படும்.

5. பரிட்சார்த்தி தமது விடைத்தாளில் மையே எழுதாது சுட்டிலக்கத்தையே எழுதத்ல் வேண்டும். ஒரு பரிட்சார்த்தி பிறதொரு பரிட்சார்த்தியின் சுட்டிலக்கத்தைத் தமது விடைத்தாளில் குறித்திருந்தால் அவர் ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனித்ததாகக் கருதப்படும். சுட்டிலக்கம் வெளிவற்ற முறையில் எழுதப்பட்டிருந்தால் அவ்விடைத்தாளில் கவனிக்கப்பட மாட்டாது.

6. பரிட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடையெழுத்தானவையே வேறெந்தவொரு பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே எடுத்துக்கொண்டு போதல் கூடாது. அத்தகைய விடை எழுதந்தாளும் பொருளும் பரிட்சாதிகாரிக்குச் சொந்தமானவையாகும். இவ்விதிக்கு மாறாக நடந்துகொண்டால் அது தேர்மையின்மைய நோக்கங்களைக் கொண்ட நடத்தையெனக் கருதப்படும்.

7. வினாத்தாளில் கொடுக்கப்பட்ட அரை மணித்தியாலத்துக்குப் பின் பரிட்சார்த்தி எச்சந்தர்ப்பங்களைக் கொண்டும் பரிட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார் இந்த நேர எல்லை சுழித்த பின்னர் தான் பரிட்சார்த்தி பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியேறவும் அனுமதிக்கப்படும். செய்முறை அல்லது வாய்மொழிப் பரிட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்க மறுக்கலாம்.

8. பரிட்சார்த்திகள் எழுதுவதற்கெனக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளில் எழுதுவதேயல்லாமல் ஒற்றத்தாளிலோ வினாத்தாளிலோ மேசையிலோ வேறெந்த இடத்திலோ எழுதுக்கூடாது. இவ்விதிக்கு முரணாக நடந்தால் பரிட்சார்த்தி தேர்மையற்ற நோக்கங்களுடன் நடந்துகொண்டதாகக் கருதப்படும்.

9. ஒரு பரிட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட சுடாசியோ விடைப் புத்தகமோ கீழிக்கப்படவோ சர்க்கப்படவோ மடிக்கப்படவோ வேறெவ்விதத்திலோ சேதப்படுத்தப்படவோ கூடாது. பருமட்டான வேலை செய்யப்பட்ட சுடாசியும் புறக்குறிப்பு எழுதிய சுடாசியும் விடைத்தாள்களின் பகுதியாக அமைய வேண்டும். அத்தகைய பருமட்டான வேலை முதலியவற்றை ஒழுங்காகச் சீர்விடவேண்டும். பரிட்சை மண்டபத்தில் எழுதிய எவற்றையும் வெளியே எடுத்துக்கொள்ள ஆகாது. ஒரு வினாவுக்கு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பல்விடங்களில் விடையெழுதியிருந்தால் தேவைப்படாத விடைகளை வெட்டிவிடுக. இவ்விதிக்கு மாறாக நடந்தால் அது ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனித்தவெனக் கருதப்படும்.

10. சண்து சம்பந்தமான வினாக்களுக்குப் பிழையான செய்கை வழிகளுடனோ செய்கை வழியல்லாமலோ சரியான விடைகள் இருந்தால் சித்திரத்தில் அலங்கார ரூபக் சித்திரமும், சுருத்து வெளிப்படாட்சி சித்திரமும் சித்திரமும் அளவிலும் நோக்கத்திலும் பெருமளவில் வேறெவொன்றினோடு ஒத்திருந்தால் அல்லது பெருமளவில் அமை நேர்மையற்ற வழிகள் மூலம் பெற்றவையெனக் கருதப்படும்.

11. பரிட்சை மண்டபத்தின் ஒரு பரிட்சார்த்தி தம்வசம் அல்லது பக்கத்தில் எவ்விதத்திலெனும், சுட்டைப்பையில் வைக்கக்கூடிய புத்தகம், குறிப்புப் புத்தகம், கொப்பிப் புத்தகம் முதலியவைகளையோ மண்டபத்தின் கொடுக்கப்பட்ட தாள்களைவிட வேறு தாள்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. தேவைக்கு வேண்டிய மாதிரி வர்ணப்பட்டியையோ, சண்துக் கருவிப்பட்டியையோவிட கைப்பட, அழுக்கு செய்செய்ப்பு, பார்க்கல் முதலியவற்றையோ, சோவை அட்டை, சுடாசி மட்டை, வெற்றுக் சுடாசிக் கொப்பி, மடித்த புதின்பத்திரிகை, மாடுகூதாள் முதலியவற்றையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. இப்பிரமாணத்தை துறிப்போர் தண்டிக்கப்பட உள்ளவர்கள்.

12. பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து பரிட்சார்த்தி தம்வசம் புத்தகங்களையோ குறிப்புக்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. மேற்பார்வையாளருக்கு தேவையெனக் கண்டால், ஒவ்வொரு பரிட்சார்த்தியும் தம்வசமுள்ள பொருள்கள் இவையெனக் கூறிவிட வேண்டும். இந்நிபந்தனைகளை மீறினால் தேர்மையற்ற முறைகளைக் கையாண்டதாகக் கருதப்படும்.

13. பிற பரிட்சார்த்திகளின் விடைத்தாளிலிருந்தோ புத்தகத்திலிருந்தோ சுடாசியிலிருந்தோ குறிப்புக்கள் முதலியவற்றிலிருந்தோ பரிட்சார்த்திகள் பார்க்கு எழுதுக்கூடாது என எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர். ஒரு பரிட்சார்த்தி வேறொரு பரிட்சார்த்தியின் விடைத்தாளையப் பார்க்க எத்தனித்திருந்தால் ஒரு பரிட்சார்த்திக்கு வேறொரு பரிட்சார்த்திக்கு உபயோகிக்கக்கூடாது. விடைத்தாளைய அப்பரிட்சார்த்தியிடமிருந்தோ வேறொருவரிடமிருந்தோ உதவி பெறவுக்கூடாது. விடையெழுதப்பட்ட ஒவ்வொரு தாளும் எழுதப்படும் தாளின் கீழ் வைக்கப்பட வேண்டும். விடைத்தாளையக் கண்டபடி மேசைக்குமேல் விடக்கூடாது.

14. தற்காலிகமாகப் பரிட்சை மண்டபத்தைவிட்டு வெளியே செல்ல பரிட்சார்த்திகளுக்கு எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அனுமதி கொடுக்கப்படமாட்டாது. எனினும் அவசியமான சந்தர்ப்பங்களில் மேற்பார்வையாளர் வேண்டிய அனுமதியைக் கொடுப்பார். ஆனால் பரிட்சார்த்தி ஒரு கவனிப்பாளருடன் செல்லவிடப்படும். பரிட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே செல்லும்பொழுதும், மண்டும் வரும் பொழுதும் சோதிக்கப்படும்.

15. பரிட்சை மண்டபத்தில் அல்லது பரிட்சைக்கு முன்னர் ஒருவருக்காக வேறொருவர் எழுதுவது குற்றமாகும். உண்மை பற்றிய அடையாளப் பத்திரங்களில் மாற்றங்கள் செய்தல், பிழையான விபரங்கள் கொடுத்தல், பிழையான விபரங்களைச் சரியென உறுதிப்படுத்தல் என்பன குற்றமாகும். இவற்றையிட்டு பரிட்சார்த்திகள் எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர்.

16. பரிட்சார்த்தியல்லாத ஒருவர் பரிட்சார்த்திக்கு நேர்மையல்லாத முறையில் உதவி செய்வது பாரதாரமான குற்றமெனக் கருதப்படும். பரிட்சார்த்திகள் தம் சொந்த நலனைக்கருதி கீழ்வரும் விதிகளைக் கவனித்தல் வேண்டும்

(i) ஒரு பாடம் தொடங்குவதற்குக் குறிக்கப்பட்ட நேரத்திலும் பார்க்க குறைந்தது 10 அல்லது 15 நிமிடங்களுக்கு முன்பாக பரிட்சை மண்டபத்தில் இருத்தல் வேண்டும். பரிட்சை மண்டபம் இருக்குமிடம் குறிப்பாகத் தெரியாவிடின் பரிட்சை நடக்கும் நாளுக்கு முன்னாளே விசாரித்து அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.

(ii) ஒரு பாடத்துக்குத் தோற்றுவதைப் பற்றியோ தோற்றுவதற்குரிய தகுதிகளைப் பற்றியோ ஐயமேதும்புடின் அடிப்படம் தொடங்குமுன் அதை மேற்பார்வையாளரிடமிருந்து தீர்த்துகொள்ள வேண்டும். இவ்வாறியிடப் பரிட்சார்த்திக்குத் தோற்றும் தகைமை நிராகரிக்கப்படக்கூடும்.

(iii) நீர் உண்மையான பரிட்சார்த்தியென நினைப்பதற்குரிய சான்றிப்பத்திரங்கள் உட்பட்டிருந்து எதிர்பார்க்கப்படட்டால் ஒவ்வொரு பாடத்துக்குத் தோற்றும்பொழுதும் இப்பத்திரங்களைப் பரிட்சை மண்டபத்துக்கு நீர் கொண்டு வருதல் வேண்டும். தேவையான உறுதிப்பத்திரங்களை நீர் வைத்திருக்காவிடில் பரிட்சைக்குத் தோற்றும் உமது தகைமை நிராகரிக்கப்படும். உண்மை பற்றிய சான்றிப்பத்திரங்களைக் கொண்டுவர மாற்றப்போனால் பரிட்சை முடியுமுன்னர் அவற்றைக் காண்பிப்பதாக மேற்பார்வையாளரோடு ஒழுங்கு செய்தல் வேண்டும்.

(iv) சாதாரணமாகப் பரிட்சைக்கு வேண்டிய விடைத்தாளில், ஒற்றத்தாளில், கணனி ரேகைத்தாளில், பேரேட்டுத்தாளில், சுருக்கி எழுதுவதற்குரிய தாள்கள் எனப் பெரு கொடுக்கப்படும். வழக்கமாகக் கொடுப்பதற்கு மாறாக வேறெவையெனும் கொடுக்கப்பட்டால் அதைப்பற்றி மேற்பார்வையாளருக்கு உடனே அறிவிக்க வேண்டும். உமக்கெனக் கொடுப்பதற்கு அவற்றையும் உபயோகிக்கக் கூடாது. மேல் மிச்சமாகக் கொடுக்கப்பட்ட எவற்றையும் சேதப்படுத்தவோ உமது மேசையேல் விட்டுவிடுக. அக்கை வாய்ப்புடிகள் கொடுக்கப்பட்டால் கவனமாக உபயோகித்த பின்னர் அவற்றை உமது மேசையேல் விட்டுவிட வேண்டும்.

(v) சொந்தப் பேணைகள், மை, அடியுட்டைகள், சண்து உபகரணக் கருவிகள், மென்சில், அழிப்புப்பச்சள், நிறப் பென்சில்சள், வர்ணக்கட்டிகள், நீர்வண்ணங்கள், விஞ்ஞானப் பிரதி செய்யும் தாள்கள் முதலியவற்றைப் பரிட்சார்த்திகள் கொண்டுவருதல் வேண்டும்.

(vi) விடைத்தாளில் ஒவ்வொன்றிலும் நீர் உபயோகித்த வேறு தாளிலும் பரிட்சையின் பெயரையும் உமது சுட்டிலக்கத்தையும் கண்டிப்பாகக் குறிப்பாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விடையெழுத்தாளில் இரு பக்கத்திலும் துப்புவாகவும் தெளிவாகவும் எழுதத்ல் வேண்டும். ஒரு விடையிலுள்ள ஒவ்வொரு பகுதி விடைக்குமிடையில் ஒவ்வொரு வெற்றுக்கோடு விடப்பட வேண்டும். முழு விடைக்கும் பின்னர் ஒரு கோடு கீறப்பட வேண்டும். அல்லது சில வெற்றுக்கோடுகள் விடப்பட வேண்டும். விடைகளை ஒன்றொன்றோ நெருக்கி எழுது வேண்டாது.

(vii) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளிலுள்ள இடதுபக்க அட்டைப்பில் வினாவுக்குரிய இலக்கத்தை எழுதக். வலதுபக்கத்து அட்டை, பரிட்சைத்தாளில் உபயோகிக்கக் கூடாது. தவறான இலக்கங்களிடினும் சங்கடங்களில் ஏற்படுமாயினால் உமது விடைத்தாளிய சரியான இலக்கங்களையிடுக.

(viii) எல்லா விபரமான சண்துகளுக்கெனும் பெருமடியான வேலைகளையும் நீர் செய்யும் சண்துக்குரிய செய்கை வழிகளில் முறையான அமைப்பு முறையில் தருக. வரையடங்கள், கோட்டு ரூபங்கள், சிறு படங்கள் என்பன திட்டமாகவும் பெரிதாகவும் இருக்க வேண்டும். வரைபடத்தை அல்லது கோட்டு ரூபத்தை அல்லது சிறுபடத்தைக் காட்டி எழுதப்படும் விடை, விடைத்தாளில் மறுபக்கத்தில் தொடர்புபடுமானால் அவ்வடிவங்கள் மறுபடியும் கீறப்பட வேண்டும்.

(ix) ஒவ்வொரு பாடத்தின் முடிவிலும் நீர் எழுதிய முறைப்படி உமது விடைத்தாள்களைக் கவனமாக ஒழுங்குபடுத்தி நெருக்கமாகவும் உறுதியாகவும் ஒன்றுசேர்த்து இடதுபக்கத்து மேல் முகையில் (வலதுபக்க மேல் முகையிலன்றி) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட நூலால் சுட்டுதல் வேண்டும்.

(x) வினாப்பத்திரத்தின் தலைப்பில் சுட்டிய வினாக்கள் தெரிவுக்குரிய வினாக்கள் பற்றியான விதிகளைக் கவனமாக அவதானித்தல் வேண்டும். இவற்றைக் கவனியாது விடைகள் எழுதப்பட்டின் உமது சித்தியின் தரம் பாதிக்கப்படும்.

(xi) உமது விடைத்தாள்களைத் தோடியாக மேற்பார்வையாளரிடமோ கவனிப்பாளரிடமோ கொடுத்தல் வேண்டும். அல்லது இவர்களில் ஒருவர் வந்து ஏற்றுக்கொள்ளும் வரை உமது ஆசனத்தில் இருக்க வேண்டும். இது செய்யத் தவறினால் உமது விடைத்தாள்கள் காணாமற் போய் இப்பாடத்துக்கு நீர் வரவில்லையென எண்ணப்படும். எக்காரணம் பற்றியும் சேகரிடமோ பணியாளரிடமோ விடைத்தாள்களைக் கொடுத்தல் கூடாது.

(xii) மேற்பார்வையாளரிடம் அல்லது கவனிப்பாளரிடம் பேச அல்லது மேலதிகமான விடைத்தாள்கள் முதலியன பெறவேண்டியுனால் உமது ஆசனத்திலிருந்து கையை உயர்த்திக்கூடாது வேண்டும்.

பரிட்சை ஆணையாளர் நாயகம்.

இலங்கை பரிட்சைத் திணைக்களம்,  
 பெல்வத்த,  
 பத்தாமுல்லை.



## பதவிகள் - வெற்றிடம்

### இலங்கை நிரந்தரக் கடற்படை

கைவினைஞர்களுக்கான (Artificers) வெற்றிடங்கள்

1. இலங்கை நிரந்தரக் கடற்படையில் கைவினைஞர்களுக்கான (Artificers) வெற்றிடங்கள் காணப்படுகின்றன.

2. பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள ஆண் பரீட்சார்த்திகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இலங்கை நிரந்தரக் கடற்படையில் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யவதற்காகப் பின்வரும் பொதுவான நிபந்தனைகளைப் விண்ணப்பதாரிகள் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும் :

(அ) தேசிய இனம்.- இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) வயது.- 2017.02.28 ஆந் திகதியன்று 18 வயதிற்குக் குறையாமலும் 24 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

(இ) உயரம்.- 160 செ. மீ. இற்கு குறையாத உயரம்.

(ஈ) நிறை.- 47 கி. கி. இற்கு குறையாத நிறை.

(உ) மாட்டி.- 76 செ. மீ. இற்கு குறையாத அளவு.

(ஊ) நிறப் பார்வை.- STD II.

(எ) கட்டிடக் கூர்மை.- இடதுகண் 6/6 மற்றும் வலது கண் 6/6 (மூக்குக்கண்ணாடி மற்றும் லென்ஸ் இன்றி).

(ஏ) குடியியல் நிலை.- விண்ணப்பதாரிகள் திருமணமாகாத வர்களாக இருத்தல் வேண்டும். பயிற்சியின்போதும், தரத்திற்குரிய தகைமையினைப் பெறும் வரையிலும் திருமணம் செய்ய அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள்.

3. கல்வித் தகைமைகள்.- (அ) ஜெனரல் சேர். ஜோன் கொத்தலாவெல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகத்தினால் வழங்கப்படும் பொறியியல் நிகழ்ச்சித் திட்டத்தில் தேசிய டிப்ளோமா (3 வருடங்கள்) பாடநெறியினைத் தொடர்வதற்கு கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட பிரிவுகளில் இலங்கை கடற்படைக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும் :

- (1) கடல்சார் பொறியியல் பிரிவு (இயந்திர அறை கைவினைஞர்களுக்கானது) ;
- (2) மின் பொறியியல் பிரிவு (இலத்திரனியல் கைவினைஞர்களுக்கானது) ;
- (3) இலத்திரனியல் மற்றும் தொலைத்தொடர்பு பொறியியல் பிரிவு (வானொலி இலத்திரனியல் கைவினைஞர்களுக்கானது) ;
- (4) மோட்டார் பொறியியல் (மோட்டார் கைவினைஞர்களுக்கானது) ;
- (5) சுப்பல் கட்டுமானப் பொறியியல் (சுப்பல் கட்டும் கைவினைஞர்களுக்கானது)

தமக்குரிய பிரிவிற்கு விண்ணப்பிக்கத் தகைமையுடையவராக இருப்பதற்கு விண்ணப்பதாரி, க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாதவாறு கணித பாடத்தில் திறமைச் சித்தியும், விஞ்ஞானம் மற்றும் ஆங்கிலம் உட்பட ஆறு பாடங்களில் சித்தியும் பெற்றிருப்பதுடன் க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் இணைந்த கணிதம் மற்றும் பொளதிகவியல் ஆகிய பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். (பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட பரீட்சைப் பெறுபேறுகளின் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட பிரதி இணைக்கப்பட வேண்டும்.)

குறிப்பு.- க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சை எனில் விருப்பத் தெரிவுப் பாடங்கள் கவனத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

4. வினையாட்டுத் துறையில் மிகச் சிறந்த சாதனைகளுக்கு உரிய கவனம் செலுத்தப்படும்.

5. 2 ஆம் மற்றும் 3 ஆம் பந்திகளின் தேவைப்பாடுகளைப் பூர்த்திசெய்யாத விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். முதலாவது நேர் முகத் தேர்விற்கு வரும்போது உயரம், பார்வை மற்றும் நிறை ஆகியன அளவிடப்படும். வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட தர நியமத்திற்குக் குறைவான உயரம், பார்வை மற்றும் நிறை என்பவற்றைக் கொண்ட விண்ணப்பதாரிகளும், விதிவிலக்கான திறன் களைக் கொண்டிராத விண்ணப்பதாரிகளும் நேர் முகத் தேர்விற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். விசேட திறமையினைக் கொண்டிருக்கக்கூடிய அல்லது சேவைக்கான தகுதியினைக் கொண்டிருக்கக்கூடிய எவரேனும் ஒரு பரீட்சார்த்தி, வழங்கப்பட்ட போதிய உயரத்தினைக் கொண்டிராவிடினும் போதிய கல்விசார் மற்றும் தொழில்சார் தகைமைகளைக் கொண்டிருப்பாராயின் அவர் இலங்கைக் கடற்படைத் தளபதியின் தற்றுணியின் பேரில் கவனத்தில் எடுத்துக்கொள்ளப்படலாம்.

### 6. சேவை நிபந்தனைகள் :

(அ) விண்ணப்பதாரிகள் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட வர்களாக படையில் இணைத்துக்கொள்ளப்படுவதுடன் அடிப்படைப் பயிற்சிக் கற்கைநெறியினையும் தொடர வேண்டும் ;

(ஆ) பாதுகாப்பு அமைச்சின் ஆலோசனையுடன் கடற்படைத் தளபதியினால் தீர்மானிக்கப்படுகின்ற இலங்கையில் அல்லது வெளிநாட்டில் உள்ள இடமொன்றில் பயிற்சியினைத் தொடர்வதற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டவர்கள் தயாராக இருத்தல் வேண்டும்;

(இ) ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டவராக பயிற்சிக் காலப்பகுதியிலும், அதன் பின்னரும் ஆணையினர் கடற்படைச் சட்டத்திற்கு உட்படுவர்;

(ஈ) ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட ஒவ்வொருவருக்கும் சீருடைகள், உபகரணங்கள் மற்றும் மருத்துவ வசதிகள் அனைத்தும் வழங்கப்படும்;

(உ) பயிற்சிக் காலத்தின்போது ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டவர்களுக்கு தங்குமிட வசதியும், பொது உணவு விடுதியிலிருந்து உணவும் வழங்கப்படும் ;

(ஊ) பயிற்சியின்போது ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட ஒருவர் சுயவிருப்பில் தனது பரீட்சார்த்தி தன்மையினை முடிவுறுத்தினால், அதுவரை காலமும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு மேற்கொண்ட அனைத்துச் செலவினங்களையும் அவர் மீளச்செலுத்த வேண்டும் ;

(எ) ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்பட்ட ஒருவர் தனது பயிற்சிக் காலத்தின் எந்தவொரு நேரத்திலும் துர்நடத்தை காரணமாக அல்லது தனது கட்டுப்பாட்டிற்குட்பட்ட விடயம் தொடர்பாக ஆணைக்குழுவின்கு பொறுப்புக் கூற வேண்டியதன் காரணமாக பொருத்தமற்றவர் என அதிகாரிகளினால் அறிக்கை செய்யப்படுமிடத்து, பயிற்சிக் காலத்தின்போது ஏற்பட்ட அனைத்துச் செலவினங்களையும் இலங்கைக் கடற்படைக்கு மீளச்செலுத்த நேரிடுவதுடன், இது பயனளிக்கும் வகையில் இலங்கை அரசாங்கத்தின் சார்பாக செயற்படும் கடற்படைத் தளபதியுடன் முறி ஒன்றினை மேற்கொள்ளவும் வேண்டும்;

(ஏ) உடல் உறுதித் தேர்வில் தேர்ச்சி பெறும் பரீட்சார்த்திகள் முதற்கட்ட நேர்முகத் தேர்விற்கு அழைக்கப்படுவதுடன், நேர்முகத் தேர்வில் சித்தி அடைந்தோர் எழுத்து மற்றும் வாய்மொழிப் பரீட்சைகளுக்கும் அழைக்கப்படுவர். அப்பரீட்சைகளில் பெற்றுக்கொண்ட புள்ளிகளையும், வெற்றிடங்களையும் சவனத்திற்கொண்டு அதிகூடிய புள்ளிகளைப் பெற்ற பரீட்சார்த்திகள் ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவார்கள்;

(ஐ) அனைத்து அலுவலர்களும் எந்தவொரு நேரத்திலும், உலகின் எந்தவொரு பாகத்திலும் கடமைக்காக அல்லது பயிற்சிக்காக நியமிக்கப்படுவதற்கு ஏற்புடையவராவர்;

(ஓ) அனைத்து அலுவலர்களும் கடற்படைச் சட்டத்தினால் நிர்வகிக்கப்படுவர்.

**7. அரசகரும மொழித் தேவைப்பாடுகள்.-** தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கைக் குடியரசின் மொழிக் கொள்கைக்குப் பயனளிக்கும் வகையிலும், குறிப்பாக 1956 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க அரசகரும மொழிச் சட்ட ஏற்பாடுகளின் அமுலாக்கத்திற்காகவும், ஏற்கனவே உருவாக்கப்பட்ட அல்லது இதன் பின்னர் உருவாக்கப்படக்கூடிய ஏதேனும் விதிகளுக்கு இணங்கி ஒழுக்குத் வேண்டும்.

**8. கொடுப்பனவுகள் மற்றும் படிகள் :**

(அ) ஆரம்பச் சம்பளம்.- 17,684 ரூபா

(ஆ) வாழ்க்கைச் செலவு.- 7,800 ரூபா

(இ) சீருடை சுத்தப்படுத்துக்கான படிகள்.- 170 ரூபா

(ஈ) கஷ்டப் பிரதேசங்களுக்கான படிகள் (செயற்பாட்டுப் பகுதிகள்) - அடிப்படைப் பயிற்சியின் பின்னர்

(உ) கஷ்டப் பிரதேசங்களுக்கான படிகள் (செயற்பாட்டுப் பகுதிகள்) - அடிப்படைப் பயிற்சியின் பின்னர்

(ஊ) ஏனைய மேலதிக படிகள் : விசேட படி 1,000 ரூபா ;

சீராக்கற் படிகள் 9,822 ரூபா

அண்ணளவாக மொத்தம் - 38,876 ரூபா

**குறிப்பு.-** 2020.01.01 ஆந் திகதியிலிருந்து பயனளிக்கும் வகையில் அலுவலர் ஒருவருக்கான ஆரம்பச் சம்பளம் 30,140 ரூபா என்பதுடன் பின்வருமாறு விளைவுதரும் வகையில் வருடாந்த சம்பளவேற்றங்களும் வழங்கப்படும்:-

01.01.2016 - 176 X 5 - 210 X 19

01.01.2020 - 300 X 5 - 370 X 19

(ஏ) வருடம் ஒன்றிற்கு விடுமுறை புகையிரத ஆணைச்சீட்டு 3 சோடிகள் (அலுவலர், வாழ்க்கைத் துணை, பிள்ளைகள் மற்றும் தங்கி வாழ்வோருக்கும் ஏற்புடையன).

(ஐ) மாதம் ஒரு முறை கடற்படைத் தளத்திலிருந்து சொந்த இடங்களுக்குப் பிரயாணம் செய்ய விடுதியில் வாழ்ந்து கொண்டிருக்கும் அலுவலர்களுக்கு புகையிரதச் சீட்டுக்களுக்கு மேலதிகமாக ஒரு சோடி சீட்டுக்கள் அல்லது பேருந்து செலவினை மீளச் செலுத்துதல்.

(ஓ) சீருடை மற்றும் துணைப் பொருட்களின் இலவச விநியோகம்.

(ஔ) இலவச மருத்துவ வசதிகள் (அலுவலர், வாழ்க்கைத் துணை, பிள்ளைகள் மற்றும் தங்கி வாழ்வோருக்கும் ஏற்புடையன).

(ஐ) அரசாங்க விடுதி ஒன்றில் வசிக்காத திருமணமான அலுவலர்களுக்கு மாதாந்தம் 1,600 ரூபாவிலிருந்து 4,250 ரூபா வரையான வாடகைப் படிகள்.

(க) திருமணமான அலுவலராயின், வெற்றிடத்திற்கு அமைய மணமானோர் குடிமனை வழங்கப்படும். இதற்கான வாடகை அரச சேவையாளர்களுக்கு ஏற்புடையதைப் போன்று அறிவிடப்படும்.

**9. விண்ணப்பதாரிகளுக்கான அறிவுறுத்தல்கள் :**

(அ) விண்ணப்பங்கள் இவ் அறிவித்தலுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவ அமைப்பில் இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் விண்ணப்பதாரியினால் தெளிவான கையெழுத்தில் நிரப்பப்பட வேண்டும். உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் சிரேஷ்ட பதவிநிலை உத்தியோகத்தர் (ஆட்சேர்ப்பு), த. பெ. இல. 593, கடற்படைத் தலைமையகம், கொழும்பு 1 எனும் முகவரிக்கு 2017.02.28 ஆந் திகதியன்று 12 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னராக கிடைக்குமாறு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பிவைக்க வேண்டும். சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில்

“කෙවිනෙයුරුකරුකාන (Artificers) ඉදිරිපත්”  
 எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். விண்ணப்ப  
 முடிவுத் திகதி மற்றும் உரிய நேரத்திற்குப் பின்னர்  
 கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்களும், வர்த்தமானி  
 அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட நிபந்தனைகளைப் பின்  
 பற்றத் தவறிய விண்ணப்பங்களும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட  
 மாட்டாது. மேலதிக தகவலை [www.navy.lk](http://www.navy.lk) அல்லது  
 0112215154 என்ற இலக்கத் தொலைபேசி ஊடாகப்  
 பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

(ஆ) அரச சேவை/ கூட்டுத்தாபனங்கள்/ சபைகள்/ சிவில்  
 தாபனங்களிலுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தங்களது  
 விண்ணப்பங்களை அவர் களது திணைக்கள/  
 கூட்டுத்தாபன/ சபை/ சிவில் தாபன தலைவருடாக  
 அனுப்பி வைக்க வேண்டும் என்பதுடன் தெரிவு  
 செய்யப்படுமிடத்து பரிட்சார்த்தியை விடுவிப்பதற்கான  
 சான்றிதழையும் இணைத்து அனுப்புவதல் வேண்டும்.

(இ) நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுகையில் அல்லது  
 அழைக்கப்படும்போது பரிட்சார்த்திகள் பின்வரும்  
 ஆவணங்களின் மூலப்பிரதிகளைச் சமர்ப்பிப்பதற்குத்  
 தேவைப்படுத்தப்படுவார்கள் :-

- (1) பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழ் ;
- (2) பிரிவுக்கு அவசியமான கல்வித் தகைமைச்  
 சான்றிதழ்கள் ;
- (3) பாடசாலை விடுகைப்பத்திரம் ;
- (4) கிராம அலுவலரின் சான்றிதழ் (விண்ணப்ப  
 இறுதித் திகதியிலிருந்து 6 மாத காலத்தினுள்  
 எடுக்கப்பட்டது) ;
- (5) அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றிலி  
 ருந்து பெறப்பட்ட வர்த்தக/ தொழில்நுட்பப்  
 பயிற்சி மற்றும்/ அல்லது அனுபவம் குறித்த  
 சான்றிதழ்கள் (இருப்பின்) ;
- (6) அண்மைக் காலத்தில் பெறப்பட்ட இரு  
 நற்சான்றிதழ்கள், இறுதியாக கல்வி கற்ற  
 பாடசாலை அதிபரிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட  
 சான்றிதழ் ஒன்றும், இரண்டு வருடத்திற்கு  
 மேல் விண்ணப்பதாரியை நன்கு அறிந்த,  
 பொறுப்பு வாய்ந்த நபர் ஒருவரிடமிருந்து  
 அல்லது தற்போதைய தொழில் தருநரிடமிருந்து  
 (தொழில் புரிவாராயின்) பெற்றுக்கொண்ட  
 சான்றிதழ் ஒன்றும் ;
- (7) விளையாட்டுச் செயற்பாடுகள், படைப் பயிற்சி  
 மற்றும் ஏனைய சான்றிதழ்கள்.

(ஈ) மேற்குறிப்பிட்ட ஆவணங்களைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறு  
 சின்ற விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள்  
 கவனத்திற்கொள்ளப்படமாட்டாது.

(உ) வேறு எந்த ஆவணங்களையோ அல்லது ஆவணங்  
 களின் மூலப் பிரதிகளையோ விண்ணப்பப்  
 படிவத்துடன் இணைத்தல் கூடாது.

(ஊ) சான்றிதழ்களின் மூலப்பிரதிகள் விண்ணப்பப்  
 படிவத்துடன் இணைக்கப்பட்டு அவற்றில் ஏதேனும்  
 தொலைந்தால் அதற்கு இலங்கை கடற்படை  
 பொறுப்பேற்காது.

10. விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட கூற்றுக்களில்  
 ஏதேனும் பிழையாகக் குறிப்பிடப்பட்டு அத்தகைய பிழை  
 தெரிவுக்கு முன்னர் கண்டுபிடிக்கப்படின் தகுதியிழப்புகும்,  
 தெரிவின் பின்னர் கண்டுபிடிக்கப்படின் பதவி நீக்கத்துக்கும்  
 விண்ணப்பதாரியை உள்ளாக்கும்.

#### 11. நேர்முகப் பரீட்சைத் தெரிவுகள் :

(அ) மேலே குறிப்பிட்ட தேவைப்பாடுகளைப் பூர்த்தி  
 செய்கின்ற பரிட்சார்த்திகள் இலங்கை கடற்படையின்  
 மருத்துவச் சபையினால் நடாத்தப்படுகின்ற அடிப்  
 படை மருத்துவப் பரீட்சையில் சித்தியடைதல்  
 வேண்டும். இந்த அடிப்படை மருத்துவப் பரீட்சையில்  
 சித்தியடைகின்ற பரிட்சார்த்திகள் மட்டும் உடல்  
 உறுதித் தேர்வில் சித்தியடைதல் வேண்டும். உடல்  
 உறுதித் தேர்வில் தகுதி பெறுகின்ற பரிட்சார்த்திகள்  
 நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதல் வேண்டும்.

(ஆ) உடல் உறுதித் தேர்வைப் பூர்த்திசெய்வதற்கான  
 தேவைப்பாடுகள் :

உடற்பயிற்சி	கூற்றுக்கள்	நேரம் (நிமிடங்கள்/ செக்கன்கள்)
2,400 மீ. ஓட்டம்	-	11 நிமிடங்கள் அல்லது அதற்குக் குறைவாக
தள்ளுதல் (Push up)	20 அல்லது அதற்கு மேல்	2 நிமிடங்கள்
இருத்தல் (Sit up)	15 அல்லது அதற்கு மேல்	2 நிமிடங்கள்
கை வளைத்தல் (Arm Bending)	7 அல்லது அதற்கு மேல்	-

(இ) நேர்முகத் தெரிவு நடாத்தப்படும் இடம், நேரம் மற்றும்  
 திகதி பற்றி நேர்முகத் தெரிவுக்கு தெரிவுசெய்யப்பட்ட  
 பரிட்சார்த்திகளுக்கு எழுத்து மூலம் அறிவிக்கப்படும்.  
 இதற்கான பிரயாணச் செலவு மற்றும் ஏனைய  
 செலவுகள் செலுத்தப்படமாட்டாது.

(ஈ) விண்ணப்பதாரி ஒருவர் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுகின்ற ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பத்தின்போதும் ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையினைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(உ) இறுதி நேர்முகப் பரீட்சைகளுக்குத் தகுதியான பரீட்சார்த்திகள் இலங்கைக் கடற்படை மருத்துவச் சபை ஒன்றின் முன்னால் தோற்றுவதற்கு தேவைப் படுத்தப்படுவார்கள்.

(ஊ) பரீட்சார்த்தி ஒருவரை சிபாரிசு செய்ய விரும்பும் எவரேனும் ஒருவர் நற்சான்றிதழ் ஒன்றை வழங்குவதன் மூலமே சிபாரிசு செய்ய வேண்டும். பரீட்சார்த்தியைத் தெரிவுசெய்வதில் துணை நிற்கும் அல்லது செல்வாக்குச் செலுத்த முயற்சி எதுவும் அப்பரீட்சார்த்தியைத் தகுதியற்றவராக்கும்.

(ஏ) ஆட்சேர்ப்புக்குப் பொருத்தமற்றவராகக் காணப்படுகின்ற பரீட்சார்த்திகள் தொடர்பில் அறிவித்தல் வழங்கப்படாது.

**குறிப்பு.-** இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலானது சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தல் தொடர்பாக சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில உரைகளுக்கிடையே ஏதேனும் ஒவ்வாமை ஏற்பட்டால் சிங்கள மொழி உரையே மேலோங்கி நிற்கும்.

ஆர்சி விஜேகுணரத்தன,  
WV, RWP & Bar, RSP, VSV, USP, ndc, psn,  
துணை கடற்படைத் தளபதி,  
கடற்படைக் கட்டளைத் தளபதி.

கடற்படைத் தலைமையகம்,  
த. பெ. இல. 593,  
கொழும்பு 1.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

**இலங்கை கடற்படையின் கைவினைஞர்கள் (Artificers) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான விண்ணப்பம்**

1. தேசிய இனம் :-----

(பரம்பரை மூலம் அல்லது பதிவின் மூலம் இலங்கைப் பிரசையா என்பதைக் குறிப்பிடுவதோடு பதிவுமூலம் பிரசையாயின் சான்றிதழின் இலக்கத்தையும் திசுதியையும் குறிப்பிடவும்).

2. விண்ணப்பிக்கும் பிரிவு (முன்னுரிமை அடிப்படையில்) :-----

3. முழுப்பெயர் :-----

(தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு)

4. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----

5. நிரந்தர முகவரி :-----

6. தபால் முகவரி :-----

7. பிறந்த திகதி :-----

8. வயது :

வருடங்கள் ---- மாதங்கள் ---- நாட்கள் ----  
(2017.02.28 ஆந் திகதியன்று)

9. உயரம் : ---- (செ. மீ.)

மார்பு : ---- (செ. மீ.)

நிறை : ---- (கி. கி.)

10. நிரந்தர முகவரிக்கு அண்மைய பொலிஸ் நிலையம் :-----

11. மாவட்டம் :-----

12. தேர்தல் தொகுதி :-----

13. கிராம அலுவலர் பிரிவு :-----

14. தொலைபேசி இலக்கம் :-----

15. திருமணமானவரா ? :-----

16. பால் :-----

17. கல்வி பயின்ற பாடசாலைகள் :-----

18. கல்வி பயின்ற பாடசாலை மற்றும் பல்கலைக்கழகம் பற்றிய விபரங்கள் :

பாடசாலை யின்/பல்கலைக்கழகத்தின் பெயர்	பரீட்சையின் வகை	பரீட்சை ஆண்டு	சித்தி அடைந்த பாடம் (தரம் உள்ளடங்கலாக)
	க. பொ. த. (சா. த.) : க. பொ. த. (உ. த.) : வேறு :		

19. பாடசாலை/ பல்கலைக்கழகத்திலிருந்து விலகிய பின்னரான தொழில் பற்றிய விபரங்கள் (ஏற்புடையதாயின்) :

தொழில் தருநரின் பெயர் மற்றும் முகவரி	தொழிலின் தன்மை	சேவைக்காலம்	
		இருந்து	வரை



20. பெற்றோர் பற்றிய விபரங்கள் :

	முழுப் பெயர்	பிறந்த இடம்	தொழில் தற்போதைய முகவரி
தந்தை			
தாய்			

21. இப்பதவிக்கான ஏதேனும் விசேட தகைமை :-----.

22. விளையாட்டுக்களில் தற்போதைய சாதனைகள் பற்றிய விபரங்கள் :

(பங்குபற்றிய போட்டிகளின் திகதி/ வருடம் மற்றும் ஏனையவை ஆகியவற்றுடன் பெற்றுக்கொண்ட தரங்கள்/ மட்டங்கள் தொடர்பான விபரங்கள்) :-----.

23. பாடசாலையில்/ பல்சலைக்கழகத்தில் அல்லது வெளி நிறுவனங்களில் பெற்றுக்கொண்ட ஏனைய சாதனைக் குறிப்புகள் (திகதிகள்/ வருடங்களுடன் விபரங்களைக் குறிப்பிடவும்.) : -----.

24. ஆயுதப்படை அல்லது தொண்டர் படையில், பயிலிளவல் பயிற்சிப் படையில் அல்லது இளைஞர் சாரணர் அமைப்பு ஆகியவற்றில் முன்னர் வகித்த ஏதேனும் சேவை :-----.

25. இலங்கைக் கடற்படை அல்லது ஏதேனும் ஆயுதப்படை அல்லது பொலிஸ் ஆகியவற்றில் இணைந்து கொள்வதற்காக ஏற்கனவே விண்ணப்பித்துள்ளீரா ? அவ்வாறாயின் அது தொடர்பான விபரங்களையும் முடிவுகளையும் குறிப்பிடவும் :-----.

26. சிவில் அல்லது இராணுவ நீதிமன்றமொன்றில் தண்டிக்கப்பட்டுள்ளீரா ? அல்லது பிணையில் விடுவிக்கப்பட்டுள்ளீரா ? அவ்வாறாயின் அது தொடர்பான விபரங்களைக் குறிப்பிடுக :-----.

27. அரசாங்கத் திணைக்களமொன்றில் அல்லது அரச துறை/ சபை/ கூட்டுத்தாபனம் (அரசாங்கத்தினால் கட்டுப்படுத்தப்படுகின்ற மத்திய வங்கி, தேசிய வங்கி, பல்சலைக்கழகங்கள், அரசினால் கட்டுப்படுத்தப்படும் கூட்டுக் களஞ்சியக் கம்பனிகள் மற்றும் வேறு) ஆகியவற்றில் ஏற்கனவே சேவையில் ஈடுபட்டிருப்பின் அத்தொழிலை முடிவுறுத்தியமைக்கான காரணங்கள்) :-----.

28. நடத்தைச் சான்றிதழ்கள் பற்றிய விபரங்கள் :

பெயர்	பதவி	தபால் முகவரி

29. விண்ணப்பதாரியினால் கையொப்பமிடப்பட வேண்டிய உறுதிமொழி :

மேற்படி வினாக்களுக்குக் கொடுக்கப்பட்ட பதில்கள் என் அறிவுக்கும் நம்பிக்கைக்கும் எட்டிய வரையில் உண்மையானவையும் சரியானவையும் எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். அத்துடன் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கைவினைஞர்கள் (Artificers) பிரிவுக்கு தெரிவுசெய்யப்படும் பரீட்சார்த்திகள் தொடர்பாக பிரயோசிக்கப்படும் விதிகளையும் பின்பற்றப்படவேண்டிய நடவடிக்கை முறைகளையும் வாசித்து புரிந்து கொண்டேன் என்றும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

1-816

## பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

உயர் கல்வி மற்றும் நெடுஞ்சாலைகள் அமைச்சு

இலங்கை உயர் தொழில்நுட்பவியல் கல்வி நிறுவகம்

உயர் தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகங்களுக்கு மாணவர்களை அனுமதித்தல் - கல்வி ஆண்டு 2017

2016 ஆம் ஆண்டில் அல்லது அதற்கு முன்னர் க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையை வெற்றிகரமாகப் பூர்த்தி செய்துள்ளோரிடமிந்து இலங்கை உயர் தொழில்நுட்பவியல் கல்வி நிறுவகத்தால் (SLIATE) நாடாத்தப்படுகின்ற உயர் தேசிய டிப்ளோமா பாடநெறிக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

**விண்ணப்பிக்கும் முறை.** - மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய தயாரிக்கப்பட்ட, ஆங்கிலத்தில் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்களை ஹைட் பார்க் வீதியிலுள்ள மக்கள் வங்கிக் கிளை அல்லது ஏதேனும் மக்கள் வங்கியில் கணக்கு இல. 025-2-001-1-3397613 இற்கு 500 ரூபா (ஐநூறு) பற்று வைத்து பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டுடன் இணைத்து பதிவுத்தபாலில் உரிய உயர் தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகம்/ பிரிவிற்கு அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். “விண்ணப்பிக்கும் பாடநெறியை” கடித உறையின் இடதுபக்கமேல் மூலையில் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். ஒன்று அல்லது ஒன்றிற்கு மேற்பட்ட நிறுவகங்களுக்கு விண்ணப்பிக்க



விரும்பும் விண்ணப்பதாரிகள், அவர்கள் விண்ணப்பிக்கும் ஒவ்வொரு விண்ணப்பத்துடனும் ரூபா 500 பெறுமதியான தனித்தனி பற்றுச்சீட்டை இணைத்து தனித்தனி விண்ணப்பப்படிவங்களைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். மேற்குறிப்பிடப்பட்ட கணக்கு இலக்கத்தை தவிர்ந்த ஏனைய கணக்கு இலக்கங்களுக்கு பற்று வைக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியான 2017.02.28 ஆந் திகதிக்குப் பின்னராக கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

பிரிவு 'ஆ' இல் உயர் தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகம்/ பிரிவுகளினால் நடாத்தப்படும் பாடநெறிகளும் முகவரிகளும் தரப்பட்டுள்ளன. விண்ணப்பதாரிகள் தமது தகைமைகளுக்கேற்ப பிரிவு "அ" வில் தரப்பட்டுள்ள பட்டியலிலிருந்து தமக்கான கல்வி நிகழ்ச்சித்திட்ட பாடநெறிகளை தெரிவுசெய்தல் வேண்டும்.

**விரிவுரைகளின் வகை :**

- பகல்/முழுநேர பாடநெறிகள் : வேலைநாட்கள், பகல் நேரம்  
பகுதி நேர பாடநெறிகள் : வார இறுதி நாட்கள், பகல் நேரம்  
மொழிமூலம் : ஆங்கிலம்

உரிய துறையில் கடமையாற்றுவோருக்கே பகுதி நேர பாடநெறிகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ளன.

**பாடநெறிக்கான கட்டணங்கள்.-** முழு நேர (Full Time) பாடநெறிகளுக்கான கட்டணம் அறிவிடப்படமாட்டாது. பகுதிநேர (Part Time) பாடநெறிகளுக்கான தவணைக் கட்டணங்கள் (semester) பின்வருமாறு :

- கணக்கியல் உயர் தேசிய டிப்ளோமா (HNDA) ரூபா 5,000.  
ஆங்கிலம் உயர் தேசிய டிப்ளோமா (HND in English) ரூபா 8,000.  
தகவல் தொழில்நுட்பவியல் உயர் தேசிய டிப்ளோமா (HNDIT) ரூபா 12,000.

**நேர்முகப் பரீட்சை.-** தகைமை அடிப்படையில் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் தேர்விற்காக எழுத்துமூலப் பரீட்சை ஒன்றுக்கு தோற்ற வேண்டும் அல்லது ஒரு நேர்முகப் பரீட்சைக்கு தோற்ற வேண்டும். மாணவர்களின் தேர்வுகள், க. பொ. த. (உ./த.) பரீட்சை மொத்தப் புள்ளிகள் மற்றும் "Z" - புள்ளிகள் அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்படும். எழுத்துமூலப் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் இடம், நேரம், திகதி மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு சமர்ப்பிக்கத் தேவையான ஆவணங்கள் பற்றி அறிவிக்கப்படும். மூல ஆவணங்கள் சமர்ப்பிக்கப்படாதபோது பாடநெறி பதிவின்போது மூல ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்கும் ஒப்பந்தத்தின் அடிப்படையில் சான்றுப்படுத்தப்பட்ட நிழற்படப் பிரதிகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

**தங்குமிட வசதிகள்.-** பெண்களுக்கான வரையறை செய்யப்பட்ட தங்குமிட வசதிகள் கம்பஹா/தெஹிவளை உ. தொ. நுட்பக் கல்லூரிகளிலும், ஆண்/பெண் இருபாலாருக்குமான தங்குமிட வசதிகள் கொழும்பு/அம்பாறை ஹார்டி தொழில்நுட்பக் கல்லூரிகளிலும் ஒழுங்கு செய்யப்பட்டுள்ளது. இவ்வசதி முழுநேர பாடநெறி மாணவர்களுக்கு மாத்திரமேயாகும்.

பகுதி "அ"

**1.1 கணக்கியல் உயர் தேசிய டிப்ளோமா - "எச்என்டிஏ" (முழுநேரம்) - 4 வருடங்கள்**

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) க.பொ.த. (உ.த.) பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் வணிக புள்ளிவிபரவியல், இணைந்த கணிதம் அல்லது கணக்கியல் உட்பட மூன்று பாடங்களில் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும். இப்பாடங்களில் குறைந்தது இரண்டு பாடங்களிலே திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சையில் கணித பாடத்தில் திறமை சித்தி பெற்றிருப்பின் மேற்கூறிய பாடங்களில் ஏதேனுமொன்றின் திறமைச் சித்திக்கு மாற்றீடாக கருத்தில் கொள்ளப்படும்.

அல்லது

- (ii) தொழில்நுட்ப கல்வி மற்றும் பயிற்சி திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் கணக்கீட்டு தொழில்நுட்பவியலாளர் தேசிய சான்றிதழை பூர்த்திசெய்திருத்தல்.

அத்துடன்

க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஆங்கிலத்தில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல்.

1.2 கணக்கியல் உயர் தேசிய ஡ிப்ளோமா - “எச்சன்டிஏ” (பகுதிநேரம்) - 4 வருடங்கள்

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) க.பொ.த. (உ. த.) பழைய பாடத்திட்டமெனில் நான்கு பாடங்களிலும், புதிய பாடத்திட்டமெனில் முன்று பாடங்களிலும் ஒரே அமர்வில் சித்திபெற்றிருத்தல்;
- (ii) ஡ொழில்நுட்ப கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் கணக்கீட்டு ஡ொழில்நுட்பவியலாளர் தேசிய சான்றிதழை பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும்.
- (iii) ஡ொழில்நுட்ப கல்வி மற்றும் பயிற்சி திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் வியாபாரக் கல்வி தேசிய சான்றிதழை (கணக்கியல்) பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும். அல்லது கணக்கீட்டு தேசிய சான்றிதழை வெற்றிகரமாய் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும் ;

**மு. குறிப்பு.-** விண்ணப்பதாரி அரசாங்க நிறுவகம்/ ஡ொழிற்பயிற்சி ஸ்தாப஢ம் அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவ஢மொன்றில் இத்துறையில் சேவையாற்றுகல் வேண்டும்.

பின்வரும் தகைமைகொண்டுள்ளோர் இப்பாடநெறியின் முதலாம் ஆண்டில் விலக்களிக்கப்படுவர். இரண்டாம் ஆண்டுக்கு சேர்த்துக்கொள்கையில் அதற்கான தகுதியும் வெற்றிடமும் இருப்பின் நிபந்தனையின் அடிப்படையில் சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவர்.

- (i) இலங்கை உயர் ஡ொழில்நுட்பக் கல்வி நிறுவகம் அல்லது ஡ொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சி திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்பட்ட வியாபார கல்வி/வியாபார நிதி தேசிய ஡ிப்ளோமா சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.
- (ii) இலங்கை உயர் ஡ொழில்நுட்பக் கல்வி நிறுவகத்தினால் நடாத்தப்பட்ட வியாபார நிருவாகம்/ வியாபார நிதி/ முகாமைத்துவ உயர் தேசிய ஡ிப்ளோமா சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.
- (iii) இலங்கை உயர் ஡ொழில்நுட்பக் கல்வி நிறுவகத்தினால் அல்லது ஡ொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சி திணைக்களத்தால் நடாத்தப்பட்ட வர்த்தக உயர் தேசிய ஡ிப்ளோமா சான்றிதழ் இரண்டாம் ஆண்டைப் பூர்த்திசெய்திருத்தல்.
- (iv) உரிய துறையில் பல்லைக்கழக பட்டம் பெற்றிருத்தல் (கணக்கியல்/வியாபார நிருவாகம்/ வர்த்தகமானி (பிகொம்) சந்தைப்படுத்தல் முகாமைத்துவம்/மனிதவள முகாமைத்துவம்/வியாபார நிதி/வியாபார பொருளியல்.
- (v) “ஐசீஏஎஸ்எல்” பாகம் I மற்றும் II பூர்த்திசெய்திருத்தல்.
- (vi) “சீஐஎம்ஏ” பாகம் I மற்றும் II பூர்த்திசெய்திருத்தல்.
- (vii) “ஏஏஃ” பூர்த்திசெய்திருத்தல்.
- (viii) “சீஎம்ஏ” பூர்த்திசெய்திருத்தல்.

2. வியாபார நிர்வாகம் உயர் தேசிய ஡ிப்ளோமா - “எச்சன்டிபிஏ” (முழுநேரம்) - 2 1/2 வருடங்கள்

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) க.பொ.த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் ஏதே஢ும் துறையில் எல்லாப் பாடங்களிலும் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும் (கணிதம்/விஞ்ஞானம்/வர்த்தகம்).

அல்லது

- (ii) தொழில்நுட்ப கல்வி மற்றும் பயிற்சி திணைக்களத்தால் நடாத்தப்படும் கணக்கீட்டு தொழில்நுட்பவியலாளர் தேசிய சான்றிதழை பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் கணிதம் மற்றும் ஆங்கிலப் பாடங்களில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல்.

**3. வியாபார நிதி உயர் தேசிய டிப்ளோமா - “எச்என்டிபிஎவ்” (முழு நேரம்) - 2 1/2 வருடங்கள்**

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் கணிதம் அல்லது வர்த்தகத் துறையில் ஒரே அமர்வில் சகல பாடங்களிலும் சித்தி பெற்றிருத்தல்

அல்லது

- (ii) தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களத்தால் நடாத்தப்படும் கணக்கீட்டு தொழில்நுட்பவியலாளர் தேசிய சான்றிதழைப் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் கணிதம்/ஆங்கில பாடங்களில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

**4. கட்டிட சேவைகள் பொறியியல் உயர் தேசிய டிப்ளோமா - “எச்என்டிபிஎஸ்ஈ” (முழுநேரம்) - 3 1/2 வருடங்கள்**

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) க.பொ.த.(உ. த.) பரீட்சையில் கணிதத் துறையில் ஒரே அமர்வில் சகல பாடங்களிலும் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

- (ii) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஆங்கிலத்தில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

**5. நுகர்வோர் விஞ்ஞானம் மற்றும் உற்பத்தி தொழில்நுட்ப உயர் தேசிய டிப்ளோமா - “எச்என்டிசீஎஸ்பிரி” (முழுநேரம்) - 2 1/2 வருடங்கள்**

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) க.பொ.த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஏதேனும் துறையில் ஒரே அமர்வில் சகல பாடங்களிலும் சித்திபெற்றிருத்தல் வேண்டும் (மனையியல் கல்வி ஒரு பாடமாக உள்ளடக்க வேண்டும்).

அத்துடன்

- (ii) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் கணிதம், ஆங்கிலப் பாடங்களில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

**6. பொறியியல் உயர் தேசிய டிப்ளோமா - (சிலில்) - (முழுநேரம்) - 3 1/2 வருடங்கள்**  
**பொறியியல் உயர் தேசிய டிப்ளோமா - (மின்சாரம்/இலத்திரனியல்) - (முழுநேரம்) 3 1/2 வருடங்கள்**  
**பொறியியல் உயர் தேசிய டிப்ளோமா - (இயந்திரவியல்) - (முழுநேரம்) 3 1/2 வருடங்கள்**

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) க.பொ.த. (உ. த.) பரீட்சையில் கணிதத் துறையில் ஒரே அமர்வில் சகல பாடங்களிலும் சித்திபெற்றிருத்தல்.

மற்றும்

- (ii) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஆங்கிலத்தில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

**7. ஆங்கிலத்தில் உயர் தேசிய டிப்ளோமா “எச்என்டி ஆங்கிலம்” (முழு நேரம்) - 2 1/2 வருடங்கள்**

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :

- (i) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஏதேனும் துறையில் ஒரே அமர்வில் சகல பாடங்களிலும் சித்தி பெற்றிருத்தல் (விஞ்ஞானம், கணிதம், வர்த்தகம், கலை மற்றும் தொழில்நுட்பம் விரும்பத்தக்கது) அத்துடன் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஆங்கிலம் அல்லது ஆங்கில இலக்கியத்தில் திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

- (ii) கல்வியியல் கல்லூரியினால் வழங்கப்பட்ட டிப்ளோமா அல்லது ஆங்கில நிபுணத்துவ ஆசிரியர் பயிற்சி சான்றிதழ்

அல்லது

- (iii) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் சித்திபெற்றிருப்பதுடன் தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் கல்விக்கான ஆங்கில தேசிய சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.

**8. உணவுத் தொழில்நுட்பவியல் உயர் தேசிய டிப்ளோமா - “எச்என்டிஎவ்ரி” (முழு நேரம்) - 2 1/2 வருடங்கள்**

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் சகல பாடங்களிலும் விஞ்ஞான அல்லது கணிதத் துறையில் சித்தி பெற்றிருத்தல்

அத்துடன்

க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் கணிதம், ஆங்கிலம் ஆகிய பாடங்களில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல்.

**9. தகவல் தொழில்நுட்பவியல் உயர் தேசிய டிப்ளோமா - “எச்என்டிஐரி” (முழுநேரம்) - 2 1/2 வருடங்கள் (பகுதி நேரம்) - 2 1/2 வருடங்கள்**

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் ஏதேனும் துறையில் சகல பாடங்களிலும் சித்திபெற்றிருத்தல் (விஞ்ஞானம், கணிதம், வர்த்தகம், கலை (தகவல் தொழில்நுட்ப பாடம் உள்ளடங்கலாக),

மற்றும்

க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் கணிதம், ஆங்கிலப் பாடங்களில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல்.

**10. முகாமைத்துவ உயர் தேசிய டிப்ளோமா - “எச்என்டிஎம்” (முழு நேரம்) - 3 வருடங்கள்**

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :

- (i) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஏதேனும் துறையில் ஒரே அமர்வில் சகல பாடங்களிலும் சித்திபெற்றிருத்தல். (விஞ்ஞானம், கணிதம், வர்த்தகம், கலை மற்றும் தொழில்நுட்பம் விரும்பத்தக்கது,)

அல்லது



- (ii) தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களத்தால் நடாத்தப்படும் வியாபாரக் கல்வி (பொது நிருவாகம்/ சந்தைப்படுத்தல்) தேசிய சான்றிதழ் அல்லது கணக்கீட்டு தொழில்நுட்பவியல் தேசிய சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் கணிதம், ஆங்கிலத்தில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல்.

**11. பரிமாண நில அளவை உயர் தேசிய டிப்ளோமா சான்றிதழ் “எச்என்டிகியூஎஸ்” (முழு நேரம்) - 2 1/2 வருடங்கள்**

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :

- (i) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் கணிதத் துறையில் மூன்று பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் ;

அத்துடன்

- (ii) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஆங்கில பாடத்தில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல்

**12. தொழில்நுட்பவியல் உயர் தேசிய டிப்ளோமா - “எச்என்டி” (விவசாயம்) - (முழு நேரம்) - 3 வருடங்கள்**

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் விஞ்ஞான துறையில் ஒரே அமர்வில் சித்தி பெற்றிருத்தல். (இரண்டு பாடங்கள் பின்வருவனவற்றுள் எதையேனும் உள்ளடக்குதல் வேண்டும். இரசாயனவியல், விவசாய விஞ்ஞானம், உயிரியல் மற்றும் பௌதிகவியல்)

அத்துடன்

க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் கணிதம், ஆங்கிலம் ஆகிய பாடங்களில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

**13. உல்லாச மற்றும் உபசரண முகாமைத்துவ உயர் தேசிய டிப்ளோமா - “எச்என்டிஎச்எம்” (முழு நேரம்) - 3 வருடங்கள்**

விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஏதேனும் ஒரு துறையில் ஒரே அமர்வில் சகல பாடங்களிலும் சித்தி பெற்றிருத்தல். (விஞ்ஞானம், கணிதம், வர்த்தகம், கலை மற்றும் தொழில்நுட்பவியல்)

அல்லது

- (ii) தொழில்நுட்பக் கல்வி மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களத்தால் நடாத்தப்படும் வியாபாரக் கல்வி (பொது நிர்வாகம்/ சந்தைப்படுத்தல்) தேசிய சான்றிதழ் அல்லது கணக்கீட்டு தொழில்நுட்பவியல் தேசிய சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்

மற்றும்

க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் கணிதம், ஆங்கிலம் ஆகிய பாடங்களில் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

**குறிப்பு :**

- \* பகுதிநேர விண்ணப்பதாரிகள் உரிய துறைக்கான தொழிலில் ஈடுபட்டிருத்தல் வேண்டும் ;
- \* முழுநேர பாடநெறிகளுக்கு குறைந்தபட்சம் ஆறு மாத கால பயிற்சிப் பாடநெறி உள்ளடக்கப்பட்டுள்ளது ;
- \* பகுதிநேர பாடநெறிகளுக்கு குறைந்தபட்சம் ஆறு மாத கால வேலைத்திட்ட அறிக்கையொன்று முன்வைக்கப்படல் வேண்டும்.











2017 ஆம் ஆண்டு கல்வி ஆண்டுக்கான ஆட்சேர்ப்பு சம்பந்தமான இறுதித் தீர்மானம் உயர் தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் தீர்மானம் என்பதை சுருத்திற்கொள்க.

මෙලතික විචාරකලුකු ංමතු ආනෙයතතලුතතෙ තාඨවුම :

ආනෙයතතලුම : [www.sliate.ac.lk](http://www.sliate.ac.lk)  
 විනිඣනඨප මුඨවුත් තිසති : 28.02.2017

කලාති ඨවිඣු. ඩුරිලාආ ආ ජිල්වලා,  
 පනිඨපාලර් තායකම,  
 ආනෙඨපාලර් නායකම, ඔලඨකෙ ඩුර් තොඨිල්ලුඨපවිඨල් කල්වි තිරුවකම.

Office use only – Course Number .....

### SPECIMEN APPLICATION FORM

**SRI LANKA INSTITUTE OF ADVANCED TECHNOLOGICAL EDUCATION**

**Application form for Admission to Higher National Diploma Courses in year 2017**

#### Name the Courses in the Order of preference

1. ....
2. ....
3. ....

1. Name with Initials :\_\_\_\_\_.
2. Name/Names denoted by Initials :\_\_\_\_\_.
3. Postal Address :\_\_\_\_\_.
4. Date of Birth :  
 Year :\_\_\_\_\_, Month :\_\_\_\_\_, Date :\_\_\_\_\_.
- Age (as at 28.02.2017) :  
 Years :\_\_\_\_\_, Months :\_\_\_\_\_, Days :\_\_\_\_\_.
5. National Identity Card No. :\_\_\_\_\_.
6. Email Address :\_\_\_\_\_.
7. Sex :\_\_\_\_\_.
8. Administrative District :\_\_\_\_\_.
- Contact Phone Number :\_\_\_\_\_.

9. (i) Results of G.C.E (A/L) Examination :

Year:\_\_\_\_\_. Index No. :\_\_\_\_\_. Medium :\_\_\_\_\_.

<i>Subjects</i>	<i>Grade</i>
1. ....	.....
2. ....	.....
3. ....	.....

Common General Paper : (Pass/Fail)

Aggregate/Z-Score of the above Examination :\_\_\_\_\_.

(ii) Results of G.C.E (Ordinary Level) Examination :-

Year:\_\_\_\_\_. Index No. :\_\_\_\_\_. Medium :\_\_\_\_\_.

<i>Subjects</i>	<i>Grade</i>	<i>Subjects</i>	<i>Grade</i>
1. ....	.....	6. ....	.....
2. ....	.....	7. ....	.....
3. ....	.....	8. ....	.....
4. ....	.....	9. ....	.....
5. ....	.....	10. ....	.....

10. Highest Qualification in English as a subject :\_\_\_\_\_.

11. Only for part time Courses :

Details of Present Employment :

Post :\_\_\_\_\_.

E.P.F. Number :\_\_\_\_\_.

Place of work and Address :\_\_\_\_\_.

Date of Appointment :\_\_\_\_\_.

I do hereby declare that I am not following any other full time course of study in any other state institution. I am aware that my registration will be cancelled at any time during the period of study if it is found that I concurrently follow a full time course at any other state institution. I do hereby certify that the information furnished here is true and accurate to the best of my knowledge.

\_\_\_\_\_,  
Signature of Applicant.

Date :\_\_\_\_\_.

(The bank receipt for Rs.500. Payable to SLIATE should be affixed below.)

**Affix the Bank Slip for the amount of Rs. 500 credited to the  
SLIATE account in the Peoples Bank**

Name of the Bank : People's Bank  
Branch : Hyde Park Corner Branch, Colombo 02  
Account No. : 025-2-001-1-3397613







தொடர் இலக்கம்	பதவிப் பெயர்	வழங்கப்படும் செயற்பாடுகள்
3.	ஆராய்ச்சி உதவியாளர்கள் (பொது) (Research Assistant - General)	<p>(1) தற்போது இடம்பெறும் மற்றும் எதிர்காலத்தில் செயற்படுத்த எதிர்பார்க்கப்படும் நீர்ப்பாசன மற்றும் ஏனைய அடிவிருத்தித் திட்டங்களில் சாத்திய வள ஆய்வு நடவடிக்கைகளுக்குத் தேவைப்படும் மண் மற்றும் நீர் மாதிரிகளில் பௌதிக மற்றும் இரசாயன குணவியல்புகளைப் பகுப்பாய்வு செய்தல்.</p> <p>(2) கரைசல் மற்றும் அதற்குரிய கலவை என்பவற்றை முறையாகத் தயாரித்தல் நாளாந்த பகுப்பாய்வு விடயங்களில் பயன்படுத்தப்படும் நவீன நுண்ணிய இலத்திரனவியல் மற்றும் இயந்திர உபகரணங்களை முறையாக பாவித்தல், பகுப்பாய்வு மூலம் பெறப்பட்ட தரவுகளைச் சீரமைத்தல்.</p>
4.	சிவில் பொறியியல் மூலப் பொருள் ஆய்வாளர் (Civil Engineering Material Surveyor)	<p>* நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தின் நீர்ப்பாசனத் திட்டங்களை நிர்மாணிப்பதற்குத் தேவையான பொறியியல் மூலப்பொருட்களை ஆய்வு செய்தல், அத்துறையில் பொறியியல் மூலப்பொருட்களாக தரக் கட்டுப்பாட்டு நடவடிக்கையில் (மண் மற்றும் கொங்கிரீட் மூலப்பொருட்களின் குணவியல்புகள் மற்றும் அதன் பலம் பற்றிய ஆய்வில்) ஈடுபடுதல் மற்றும் அத்தரத்தினைச் சான்றுப்படுத்தல்.</p> <p>* அரசு மற்றும் தனியார் நிறுவனங்களின் கோரிக்கைக்கு இணங்க மேற்கொள்ளப்படும் நிர்மாண நடவடிக்கைகளுக்குத் தேவையான பொறியியல் மூலப்பொருட்களை ஆய்வு செய்வதில் ஈடுபடல்.</p>
5.	மண் படவரைவியலாளர் (Soil Cartographer)	<p>* மண் பரிசீலனை மற்றும் மண் படவரைபினை ஒன்றிணைத்தலும் தொகுத்தலும்</p> <p>* கொடுக்கப்படும் தரவுகளுக்கிணங்க தேசப்படங்களை வரைதலும் வர்ணமிடுதலும்</p> <p>* நகல் மண் படவரைபு (Draft Soil Map) மற்றும் இறுதி மண் படவரைபு (Final Soil Map) என்பவற்றைத் தயாரித்தல்</p> <p>* Aerial photograph இணை உபயோகித்து காணிகளைத் தரப்படுத்தல், அப்பிரதேசத்தின் மண் படவரைபு, கணக்கிடுதல் மற்றும் வர்ணமிடுதலும் தயாரித்தலும், அத்தோடு பொறியியல் அளவையியல். குறிப்பு.- உரு பெரிதாக்கி வரைதல், சிறிதாக்கி வரைதல், பல்வேறு வித மண் மாதிரிகளுக்கிணங்க புவியியல் சார் திட்டப்படங்களை வரைதல் மற்றும் வழங்கப்பட்ட அறிக்கைக்கிணங்க வரைபடம் (graph) வரைதல்.</p> <p>* கணினியூபாக மென்பொருளை (Software) ஐ உபயோகித்து மண் பட வரைபினைத் தயாரித்தல்</p>
6.	நீரியல் உதவியாளர்கள் (Hydrologic Assistant)	<p>இலங்கையில் நாடு பூராகவும் உள்ள நீர் நதிப்படுகை மற்றும் நீர்த்தேக்கத்தை அண்டிய பிரதேசங்களை இணைத்து அடிப்படை நீரியல் மற்றும் காலநிலைத் தரவுகள், விஞ்ஞான ரீதியிலான செயற்பாட்டிணை உபயோகித்து நீரின் விஞ்ஞான பூர்வமான அவசியத்திற்காக தரவுகளைப் பகுப்பாய்வு செய்தல், கணினியை உபயோகித்து பகுப்பாய்வு செய்தல், நாளாந்த, மாதாந்த, வருடாந்த மற்றும் நீண்ட காலத்திற்கான அறிக்கைகளைத் தயாரித்தல் மற்றும் பராமரித்தல், பொது மக்களுக்கு மற்றும் உரிய நிறுவனங்களுக்காக இத்தகவல்களைத் தயாரித்தல்.</p>









4. சேவைப் பிரிவுகள்.- மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவி தொழில்நுட்ப/ மேற்பார்வை முகாமைத்துவ உதவி தொழில்நுட்ப விசேட தரம் (Supra Class)

4.1 தரம்.- III ஆம் தரம்

II ஆம் தரம்

I ஆம் தரம்

விசேட தரம்

4.2 பதவியின் தன்மை.- நிரந்தரமானது. ஒய்வூதியமுடையது.

5. சேவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான நிபந்தனைகளும் சேவை நிபந்தனைகளும் :

5.1 பயிற்சியளித்தல் திட்டத்திற்கு உள்ளெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் உரிய பயிற்சிக் காலத்திற்குள் வெற்றிகரமாகப் பூர்த்திசெய்த பின்னர் நீர்ப்பாசனப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் மூலம் நடைத்தப்படும் பரீட்சையில் சித்தியடைந்தமைக்காக வழங்கப்படும் சான்றிதழைச் சமர்ப்பித்ததன் பின்னர் சேவையின் III ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்க்கப்படும்.

5.2 பயிற்சியின் இறுதியில் நடைத்தப்படும் பரீட்சையில் சித்தியடையத் தவறும் பட்சத்தில் அவர்களுக்கு 6 மாதத்திற்கு மேற்படாத காலத்திற்கு தனது பயிற்சிக் காலத்தை நீடித்துக்கொள்வதற்கு வாய்ப்பளிக்கப்படும். அவ்வாறு நீடிக்கப்படும் காலப்பகுதியின் பின்னர் மீண்டும் நடைத்தப்படும் பரீட்சையில் சித்தியடையாத விண்ணப்பதாரர்களின் சேவை முடிவுறுத்தப்படும்.

5.3 III ஆம் தரத்தின் நியமனம் 3 வருடங்களுக்குத் தகுதிசூர் காலத்திற்குட்பட்டதாகும். III ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்க்கப்பட்டு 3 வருடத்திற்குள் முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைப் பரீட்சையில் சித்தியடையாத வேண்டும்.

5.4 பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 01/ 2014 இற்கிணங்க பதவியில் இணைந்து 5 வருடத்திற்குள் சேவையில் இணைந்த மொழிக்கு மேலதிகமாக மற்றைய அரசு கரும மொழி பற்றிய உரிய திறனைப் பெறுதல் வேண்டும்.

5.5 அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் சேவைத்திட்டத்தின் ஒழுங்குகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிச குடியரசின் தாபன விதிக்கோவைகளுக்கும், அரசாங்கத்தின் நிதி ஒழுங்குவிதிகளுக்கும், திணைக்களத்தின் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் இந்நியமனம் உட்பட்டதாகும்.

5.6 தெரிவுசெய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் தீவின் கஷ்டப் பிரதேசங்களில் அமைந்துள்ள நீர்ப்பாசனத் துறையின் வேலைத்தளங்களில் சேவையாற்றுவதற்கு முடியுமாக இருத்தல் வேண்டும்.

6. வயதெல்லை.- விண்ணப்பங்கள் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திணைத்திற்கு வயது 18 இற்குக் குறையாமலும் 30 இற்கு கூடாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

7. தேவையான தகைமைகள் :

7.1 கல்வித் தகைமைகள் :

(அ) கல்விப் பொதுத்தராதரப் பத்திர (சாதாரண தர)ப் பரீட்சையில் சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கில மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம் மற்றும் ஏதாவது ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் ஒரே அமர்வில் ஆறு (6) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் ;

அத்துடன்

(ஆ) பட வரைஞர், துளையிடல் உதவியாளர்கள், சிவில் பொறியியல் மூலப்பொருள் ஆய்வாளர், மண் படவரைவியலாளர், நீரியல் உதவியாளர்கள், நீரியல் வெளிக்கள உதவியாளர்கள், ஆராய்ச்சி உதவியாளர்கள் (பொறியியல் மூலப்பொருள்), ஆராய்ச்சி உதவியாளர்கள் (நீர் வலு), இயந்திரவியல் மேற்பார்வையாளர்கள் கல்விப் பொதுத்தராதரப் பத்திர (உயர்தர) ப் பரீட்சையில் பிரயோக கணிதம்/ தூய கணிதம்/இணைந்த கணிதம் மற்றும் பௌதிக விஞ்ஞான பாடம் உட்பட மூன்று (3) விஞ்ஞானப் பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

(இ) மண் வள ஆய்வாளர்/ ஆராய்ச்சி உதவியாளர்கள் (பொது) பதவிகளுக்காக.- கல்விப் பொதுத் தராதரப்பத்திர (உயர் தர) ப் பரீட்சையில் இரசாயனவியல், பௌதிக விஞ்ஞான பாடம் உட்பட ஏதாவது ஒரு விஞ்ஞான அல்லது கணித பாடத்துடன் மூன்று (3) பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

7.2 **தொழில்சார் தகைமைகள்.**- படவரைஞர் பதவி மற்றும் இயந்திரவியல் மேற்பார்வையாளர் பதவிக்காக மேலே 6.1 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கல்வித் தகைமைகளுக்கு மேலதிகமாக கீழே குறிப்பிடப்படும் தொழில்சார் தகைமைகளும் இருத்தல் வேண்டும் :

**வடவரைஞர்.**- மூன்றாம் நிலைக்கல்வி மற்றும் தொழில்கல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில்நுட்பக் கல்லூரியில் படவரைஞருக்கான ஒரு வருட முழு நேர பயிற்சிநெறியை வெற்றிகரமாகப் பூர்த்திசெய்ததற்கான சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்.

**இயந்திரவியல் மேற்பார்வையாளர் :**

(i) மொரட்டுவை பல்கலைக்கழகம் அல்லது அம்பாறை ஹாடி கல்லூரி மூலம் வழங்கப்படும் தேசிய தொழில்நுட்பவியல் டிப்ளோமா ;

அல்லது

(ii) தேசிய பயிலுநர் மற்றும் தொழில்நுட்பப் பயிற்சி அதிகார சபையினால் வழங்கப்படும் தேசிய பொறியியல் டிப்ளோமா ;

அல்லது

(iii) கல்வி உயர் கல்வி அமைச்சினால் வழங்கப்படும் தேசிய பொறியியல் உயர் டிப்ளோமா ;

அல்லது

(iv) இலங்கைத் திறந்த பல்கலைக்கழகத்தினால் வழங்கப்படும் தொழில்நுட்பவியல் டிப்ளோமாவைப் பெற்றிருத்தல் ;

அல்லது

(v) இலங்கைப் பொறியியல் நிறுவகத்தினால் நடாத்தப்படும் பொறியியலாளர் பரீட்சையில் 1 ஆவது பகுதியைப் பூர்த்திசெய்திருத்தல் ;

அல்லது

(vi) தொழில் துறைக்குரிய தேசிய தொழில் தகைமை (NVQ) 6 ஆம் மட்டத்தின் தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்திருத்தல் ;

அல்லது

(vii) உயர் கல்வி அமைச்சு மற்றும் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொழில்நுட்ப சான்றிதழ்கள் வழங்கும் நிறுவனங்களினால் விசாரித்து சுருத்துக்களைப் பெற்றுக்கொள்வதோடு மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளுக்கு அனைத்து விதத்திலும் சமமான மூன்றாம் நிலைக்கல்வி, தொழில் கல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வேறு தொழில்நுட்பச் சான்றிதழ்களைப் பெற்றிருத்தல்.

7.3 **பௌதிக தகைமைகள்.**- அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் இலங்கையில் எப்பிரதேசத்திலும் சேவை புரிவதற்கும், பதவிக்குரிய கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் தேவையான உடல் மற்றும் உள ரீதியாக தகுதியுடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

7.4 **ஏனைய தகைமைகள் :**

(i) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;

(ii) விண்ணப்பதாரர் சிறந்த நன்னடத்தையுடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;

(iii) மதப் போதகர் எவரும் இப்பரீட்சையில் தோற்றுவதற்குத் தகைமைப் பெற்றவர்கள் அல்ல.

(iv) சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான போட்டிப் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிப்பதற்குத் தேவையான தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளதாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவது, விண்ணப்பதாரர் உரிய அனைத்து தகைமைகள் மற்றும் குறிப்பிட்ட வயதெல்லை, விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் அறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ள தினத்திற்கு அனைத்து விதத்திலும் பூரணப்படுத்தப்பட்டிருந்தால் மட்டுமே ஆகும்.

8. உங்களால் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதாவது ஒரு தகவல் அது பொய்யானது அல்லது தவறானது என ஆட்சேர்ப்பதற்கு முன்னர் நிரூபிக்கப்பட்டால் உங்களது விண்ணப்பம் இரத்துச்செய்யப்படும். ஆட்சேர்ப்பட்டதன் பின்னர் நிரூபிக்கப்பட்டால் அதற்கு உரிய நடவடிக்கைகளுக்கு கீழ் சேவையிலிருந்து நீக்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

### 9. பரீட்சையின் செயல்முறை :

#### 9.1 பரீட்சைக்கான பாடப்பரப்பு :

##### (1) நுண்ணறிவுப் பரீட்சை :

வினாப்பத்திரத்தின் பெயர்	பாடப்பரப்பு
நுண்ணறிவுப் பரீட்சை	விண்ணப்பதாரரின் தர்க்க ரீதியான மற்றும் தீர்மானித்தல் ரீதியான சிந்தனை மற்றும் அவரது தீர்மானம் எடுக்கும் திறமை.

##### (2) பாடப்பரப்புக்குட்பட்ட தொழில்நுட்பப் பரீட்சை :

##### \* படவரைபுப் பதவிக்காக :

வினாப்பத்திரத்தின் பெயர்	பாடப்பரப்பு
பாடப்பரப்புக்குட்பட்ட தொழில்நுட்பப் பரீட்சை	கொடுக்கப்படும் கட்டமைப்பின் அளவு மற்றும் தரமான நிர்மாணித்தலுக்கான மூலப்பொருட்களின் தன்மை பற்றிய அறிவைப் பரீட்சித்தல் மற்றும் படவரைதலின் மூலத் தத்துவத்தைப் பாவித்து கொடுக்கப்படும் குறிப்பிற்சினங்க வரைபடத்தினை வரைதல்.

\* சிவில் பொறியியல் மூலப்பொருள் ஆய்வாளர்/ துளையிடல் உதவியாளர்கள்/ ஆராய்ச்சி உதவியாளர்கள் (பொறியியல் மூலப்பொருள்)/ ஆராய்ச்சி உதவியாளர்கள் (நீர்வலு)/ மண் படவரைவியலாளர் பதவிகளுக்காக

வினாப்பத்திரத்தின் பெயர்	பாடப்பரப்பு
பாடப்பரப்புக்குட்பட்ட தொழில்நுட்பப் பரீட்சை	அலஜிப்ரா, சேத்திர கணிதம், திரிகோண கணிதம், திரவம், திரவத்தின் பெளதிக நிலை, திரவத்தின் அழுத்த சமநிலை (hydrostatics) அளவீடு, தேசப்படங்களை வாசித்தல் மற்றும் விஞ்ஞான ரீதியான கணக்கீடு என்பவற்றின் அறிவினைப் பரீட்சிப்பதற்காக இவ்வினாப்பத்திரம் அமையப்பெறும்.

\* மண் வள ஆய்வாளர்/ ஆராய்ச்சி உதவியாளர்கள் (பொது) பதவிகளுக்காக :

வினாப்பத்திரத்தின் பெயர்	பாடப்பரப்பு
பாடப்பரப்புக்குட்பட்ட தொழில்நுட்பப் பரீட்சை	பகுதி I (பெளதிகவியல்) (அ) ஒளியியல் (ஆ) வெப்பம் (இ) இயந்திரவியல் (ஈ) மின்சாரம் மற்றும் காந்த சக்தி  பகுதி II (இரசாயனவியல்) (அ) இயற்கை (சேதன) இரசாயனவியல் (Organic Chemistry) (ஆ) அளவு மற்றும் தரம் பற்றிய பகுப்பாய்வு (இ) செயற்கை இரசாயனவியல் (Inorganic Chemistry) (ஈ) பொது இரசாயனவியல்

\* நீரியல் வெளிக்கள உதவியாளர்கள்/ நீரியல் உதவியாளர்கள் பதவிகளுக்காக :

வினாப்பத்திரத்தின் பெயர்	பாடப்பரப்பு
பாடப்பரப்புக்குட்பட்ட தொழில்நுட்பப் பரீட்சை	(இணைந்த கேத்திர கணிதம் (Coordinate geometry), இயக்க விதிகள் (Dynamics) புள்ளிவிபரவியல், திரிகோண கணிதம், திரவத்தின் அழுத்த சமநிலை (hydrostatics), இயந்திரவியல், ஒளியியல் (optics), வெப்பம், ஈரப்பதன், மின்சாரம் மற்றும் இலத்திரனியவியல் ஆகிய பாடங்கள் பற்றி விண்ணப்பதாரரின் அறிவைப் பரீட்சிப்பதற்காக இவ்வினாப்பத்திரம் தயாரிக்கப்படும்.

\* இயந்திரவியல் மேற்பார்வையாளர் பதவிக்காக :

வினாப்பத்திரத்தின் பெயர்	பாடப்பரப்பு
பாடப்பரப்புக்குட்பட்ட தொழில்நுட்பப் பரீட்சை	வரைதல் மூலத் தத்துவத்தை உபயோகித்துக் கொடுக்கப்படும் உருவத்திற்கு சமைய இயந்திரத்தின் அல்லது ஒரு பகுதியின் குறுக்கு வெட்டு முகத்தின் முன் அல்லது பின்புற தோற்றத்தை வரைதல் மற்றும் பெளதிக விஞ்ஞானம், இயந்திரவியல் விஞ்ஞானம் மற்றும் பிரயோக கணிதம் ஆகிய பாடங்கள் பற்றி விண்ணப்பதாரரின் அறிவைப் பரீட்சிப்பதற்காக வினாப்பத்திரம் தயாரிக்கப்படும்.

9.2 இப்பரீட்சை 2017, சித்திரை மாதத்தில் கொழும்பு நகருக்குள் மாத்திரம் நடாத்தப்படும். இப்பரீட்சையைப் பிற்போடுதல் அல்லது இரத்துச்செய்தல் பற்றிய இறுதித் தீர்மானம் நீர்ப்பாசனப் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கு உரியதாகும்.

#### 10. விண்ணப்பங்களைத் தயாரித்தல் மற்றும் சமர்ப்பித்தல் :

10.1 இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் காணப்படும் மாதிரி விண்ணப்பப்பத்திரத்திற்கிணங்க 21 செ.மீ. x 19 செ. மீ. (A4) அளவிலான கடதாசியை இரு பக்கங்களையும் உபயோகித்து உரியவரால் விண்ணப்பம் தயாரிக்கப்பட வேண்டும். இலக்கம் 1 தொடக்கம் 6 வரையான தலைப்புகள் 1 ஆம் பக்கத்திலும் இலக்கம் 7 தொடக்கம் 11 வரை 2 ஆம் பக்கத்திலும் இலக்கம் 12 தொடக்கம் 15 வரை 3 ஆம் பக்கத்திலும் இலக்கம் 16, 4 ஆம் பக்கத்திலும் அமையுமாறு தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

10.2 தற்போது அரசு சேவையில் அல்லது மாகாண அரசு சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பங்களைத் தனது திணைக்களத் தலைவரினாடாகவும் அரசு கூட்டுத்தாபன மாகாண சபைகளில் சேவையாற்றும்பவர்கள் தமது நிறுவனத் தலைவரினாடாகவும் குறிப்பிட்ட தினத்திற்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

10.3 விண்ணப்பங்கள், தான் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழியிலேயே தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

10.4 குறிப்பிட்ட மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்றவாறு அமையாத மற்றும் முறையாகப் பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பங்கள் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும்.

10.5 விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தது பற்றி அறிவிக்கப்பட மாட்டாது. தபாலில் தொலைந்துபோகும் விண்ணப்பங்கள் சம்பந்தமாக மேற்கொள்ளப்படும் எவ்வித முறைப்பாடுகளும் கவனத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

10.6 போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்காக அனுமதி அட்டை வழங்குவதானது விண்ணப்பதாரர் இப்பதவிக்கு தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளதாகக் கருத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

10.7 விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தின் இலங்கைத் தொழில்நுட்பச் சேவையின் ..... பதவிக்கு ஆட்சேர்த்தல்” எனத் தெளிவாகக் குறிப்பிடுக.



10.8 விண்ணப்பப்படுத்தியதில் அரசாங்கப் பாடசாலை அதிபர், சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, முப்படை அதிகாரி, பொலிஸ் சேவையில் வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் அல்லது பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 06/2006 ஆம் தரத்திற்குரிய மூன்றாம் நிலை அல்லது சிரேஷ்ட மட்ட மாகாண அல்லது அரசாங்க சேவையிலுள்ள நிரந்தரப் பதவியையுடையவர்கள் போன்றவர்களில் ஒருவரால் உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.

10.9 இந்த வெற்றிடத்தை நிரப்புவதல், நிரப்பாதிருத்தல் அல்லது வெற்றிடத்தில் ஒரு பகுதியை நிரப்புவதல் மற்றும் அனைத்து விடயங்கள் சம்பந்தமாகவும் இறுதித் தீர்மானம் எடுப்பது நீர்ப்பாசனப் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்குரியதாகும்.

11. விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பித்தல்.- பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2017, மாசி மாதம் 28 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக கீழே காணப்படும் முகவரிக்குப் பதிவுத்தபாலில் அனுப்புவதல் வேண்டும்.

நீர்ப்பாசனப் பணிப்பாளர் நாயகம்,  
நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்,  
இலக்கம் 230, பௌத்தாலோக மாவத்தை,  
கொழும்பு 7.

12. பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல்.- விண்ணப்பதாரர் பரீட்சை நிலையத்தில் பரீட்சை நிலைய உத்தியோகத்தரிடம் தனது அனுமதி அட்டையைக் கையளிக்க வேண்டும். தனது அனுமதி அட்டையைக் கையளிக்காத விண்ணப்பதாரர் பரீட்சையில் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். விண்ணப்பதாரர் தனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்திலேயே பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும்.

13. விண்ணப்பதாரரின் ஆளடையாளம்.- பரீட்சை நிலையத்தில் தான் தோற்றும் அனைத்துப் பாடங்கள் சம்பந்தமாகவும் பரீட்சை நிலைய உத்தியோகத்தர் திருப்தியடையக்கூடியவாறு விண்ணப்பதாரர் தனது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த வேண்டும். அதற்காக கீழே குறிப்பிடப்படும் ஆளடையாளப் பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :

(அ) ஆட்களைப் பதிவுசெய்யும் ஆணையாளரினால் வழங்கப்பட்டுள்ள தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;

(ஆ) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

14. இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலானது தமிழ், சிங்கள, ஆங்கில மொழிகளில் காணப்படுவதோடு ஏதேனும் தெளிவின்மை காணப்பட்டால் சிங்கள மொழியிலுள்ள அறிவித்தலே செல்லுபடியானதாகக் கருதப்படும்.

பொறியியலாளர் எஸ். எஸ். எல். வீரசிங்க,  
நீர்ப்பாசனப் பணிப்பாளர் நாயகம்.

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 7,  
2017, தை 9.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தில் வெற்றிடம் நிலவும் இலங்கைத் தொழில்நுட்பச் சேவையின் பதவிகளுக்கு  
ஆட்சேர்ப்பதற்காக நடாத்தப்படும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2016

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு)

1. விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலம் :

சிங்களம் - 1  
தமிழ் - 2



(உரிய கூட்டிற்குள் இலக்கத்தை இடவும்)

2. விண்ணப்பிக்கும் பதவியின் பெயர் :----

(ஒவ்வொரு பதவிக்கும் வெவ்வேறு விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.)

3. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (திரு./ திருமதி/ செல்வி) :-

சிங்களத்தில்/ தமிழில் :-----.

ஆங்கிலத்தில் (பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.  
 (உதாரணம் : PERERA, A. B. C.)

3.1 முழுப்பெயர் :-

சிங்களத்தில்/ தமிழில் :-----.

ஆங்கிலத்தில் (பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

4. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :

5. ஆண்/ பெண் :

ஆண் - M  
 பெண் - F

(உரிய கூட்டிற்குள் எழுதவும்)

6. நிரந்தர முகவரி :-

சிங்களத்தில்/ தமிழில் :-----.

ஆங்கிலத்தில் (பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

6.1 அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி :

சிங்களத்தில்/ தமிழில் :-----.

ஆங்கிலத்தில் (பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

7. தொலைபேசி இலக்கம் :

நிலையான தொலைபேசி :-----.

சையடக்கத் தொலைபேசி :-----.

8. வதிவிடம் :

8.1 வதிவிட மாவட்டம் :-----.

8.2 பிரதேச செயலாளர் பிரிவு :-----.

9. குடியியல் நிலை :

திருமணமாகாதவர் - 1

திருமணமானவர் - 2

(உரிய கூட்டிற்குள் இலக்கத்தை எழுதவும்)

10. பிறந்த திகதி :

ஆண்டு    மாதம்   திகதி

10.1 விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் தினத்தன்று வயது (2017.02.28 இல்) :

வருடங்கள்   மாதங்கள்   நாட்கள்

11. கல்வித் தகைமைகள் :

11.1 க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சை பற்றிய விபரம் :

(i) பரீட்சையின் வருடமும் மாதமும் :-----.

(ii) சுட்டெண் :-----.



15. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... என்பவரை நான் தனிப்பட்ட ரீதியில் நன்கு அறிந்தவர் எனவும், அவர் ..... ஆந் திகதி எனது முன்னிலையில் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள 14 ஆம் பிரிவின்கீழ் கையொப்பமிட்டார் எனவும் உறுதியளிக்கின்றேன்.

----

உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் கையொப்பம்.

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முகவரி :-----.

(அலுவலக முத்திரை இடவும்) :-----.

திகதி :-----.

16. திணைக்கள/ நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ் (தற்போது சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள உத்தியோகத்தர்களுக்கு மட்டும்.)

திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... என்பவர் ..... சேவையிலுள்ள ..... பதவியை வகிக்கின்றார் எனவும், அவர் மேலே சமர்ப்பித்துள்ள தகவல்கள் சரியானது எனவும் உறுதியளிக்கின்றேன். இப்பதவிக்காக இவர் தெரிவுசெய்யப்பட்டால் ..... சேவையிலிருந்து அவரை விடுவிக்க முடியும்/ முடியாது எனவும் மேலும் தெரிவிக்கின்றேன்.

----

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம் மற்றும் அலுவலக முத்திரை.

திகதி :-----.

1-851

**மகாவலி அபிவிருத்தி மற்றும் சுற்றாடல் அமைச்சு**

வனப் பாதுகாப்புத் திணைக்களம்

**வனப் பாதுகாப்புத் திணைக்களத்தின் வன விரிவாக்கல் உத்தியோகத்தர் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2016 (2017)**

வனப் பாதுகாப்புத் திணைக்களத்தின் வன விரிவாக்கல் உத்தியோகத்தர் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கு தகுதி வாய்ந்த இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இதற்கான விண்ணப்பங்கள் அனுப்பி வைக்கப்படும்போது 2015.05.15 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தலுக்கு அமைவாக விண்ணப்பங்கள் அனுப்பி வைத்த பரீட்சார்த்திகள் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகுதிபெறுகின்றனர் என்பதுடன் அவர்கள் மீண்டும் இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்க வேண்டியது அவசியமற்றதாகும்.

1. சம்பள அளவுத் திட்டம்.- பயிலுநர் தரம் MN 1-2016 பொ.நி.சு. 03/2016 அமைவாக

ரூ. 27,140 - 10 X 300 - 11 X 350 - 10 X 495 - 10 X 660 - ரூபா 45,540 ஆகும்.

2. சேவையில் இணைத்துக்கொள்வதற்கான பொதுவான நியதிகளும் நிபந்தனைகளும் :-

(i) இந்தப் பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியம் உரித்துடையதுமாகும். விதவைகள், அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு உதவுதொகையைச் செலுத்துதல் வேண்டும் ;

(ii) இந்த நியமனம் மூன்று (3) வருட தகுதிகாண் காலத்திற்கு உட்பட்டதாகும் ;

(iii) வன விரிவாக்கல் உத்தியோகத்தர்கள் திணைக்களத்தின் ஊடாக பிரதேச மட்டத்தில் நடைமுறைப் படுத்தப்படுகின்ற பல்வேறுபட்ட அபிவிருத்தி நிகழ்ச்சித் திட்டங்களை ஒருங்கிணைத்து மக்கள் பங்களிப்புடன் வினைத்திறனுடனும் திருப்திகரமானதுமாக நடாத்திச் செல்லல் வேண்டும் ;

(iv) வன விரிவாக்கல் உத்தியோகத்தர்களின் சேவை நிலையங்கள் நாட்டின் காட்டுப் பகுதிகளிலுள்ள கஷ்டப் பிரதேசங்களில் அமைந்துள்ளதுடன் தெரிவுசெய்யப்படும் பரீட்சார்த்திகள் நாட்டின் எப்பிரதேசத்திலும் எந்தவொரு நிலைமையிலும் பணிக்கப்படும் பிரகாரம் பணியாற்றுவதற்கு ஆயத்தமாக இருத்தல் வேண்டும் ;





பல்வகை தேர்வு வினாக்களைக் கொண்டதாகவும் சுருக்க விடைகளைத் தெரிவிக்கும் வினாக்களைக் கொண்டதாகவும் அமையும். எல்லா வினாக்களுக்கும் விடையளித்தலும் வேண்டும்.

பொது வினாத்தாள் (காலம் : 2 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்

வனப் பாதுகாப்பு, தொடர்பாடல் முறைகள், வன விரிவாக்கல் நடவடிக்கைகள், நாற்று மேடை முகாமைத்துவம், வனத் தோட்டம் மற்றும் சமூக ஒத்துழைப்புடனான அபிவிருத்தி நடவடிக்கைகள் தொடர்பில் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு உள்ள அறிவு மற்றும் ஆற்றலை அளவிடுவதற்கான வினாக்களைக் கொண்ட ஒரு வினாத்தாளாகக் காணப்படும்.

விண்ணப்பதாரிகள் இந்த இரண்டு (2) வினாத்தாள்களுக்கும் ஒரே மொழி மூலத்தில் தோற்றுதல் வேண்டும். எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தி பெறுவதற்கு ஒவ்வொரு வினாத்தாளிலும் ஆசக்குறைந்தது 40% புள்ளிகள் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

#### 7. விண்ணப்பங்களும் ஏனைய விபரங்களும் :

- இந்த விளம்பரத்தின் இறுதியில் காட்டப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கேற்ப விண்ணப்பப்படிவத்தின் 1 தொடக்கம் 8 வரையிலான தலைப்புக்கள் முதலாவது பக்கத்திலும் மீதி அடுத்த பக்கத்திலும் உள்ளடக்கியவாறு 21 x 29 செ. மீ. (ஏ4 அளவு) கடதாசியில் இரு பக்கங்களையும் உபயோகித்து உரியவரால் விண்ணப்பப்படிவங்கள் தயாரித்துக்கொள்ளல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சையில் தோற்றுவதற்காக விண்ணப்பிக்கின்ற மொழி மூலத்தில் தமது கையெழுத்தினாலேயே பூர்த்திசெய்தல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தையிட்டு அனுப்பும் சுடிதவுறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “வன விரிவாக்கல் உத்தியோகத்தர் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான (திறந்த) போட்டிப் பரீட்சை - 2016(2017)” எனக் குறிப்பிட்டு 2017.02.28 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், பரீட்சைத் திணைக்களம், ஏற்பாடுகள் மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைப் பிரிவு, இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம், த. பெ. இல. 1503, கொழும்பு” என்னும் முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும் (தனிப்பட்ட பெயருக்கு அல்லது வேறேதேனும் முகவரிக்கு அனுப்புதலாகாது) ;
- பூர்த்திசெய்யப்படாத அல்லது தாமதமாகக் கிடைக்கின்ற விண்ணப்பப் பத்திரங்கள் அறிவிக்காமலே நிராகரிக்கப்படும் ;
- அஞ்சலில் தொலைந்துபோகும் விண்ணப்பப் பத்திரங்கள் தொடர்பில் ஏதுவும் பொறுப்பேற்கப்பட மாட்டாது ;

(iv) விண்ணப்பப்படிவத்திலும் பரீட்சை அனுமதி அட்டையிலும் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தி இருத்தல் வேண்டும். ஏதேனும் நிறுவனமொன்றின் ஊடாக பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கின்ற விண்ணப்பதாரி தனது கையொப்பத்தை நிறுவனத் தலைவரினால் அல்லது அவரினால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தரினாலும், அவ்வாறு இல்லாத விண்ணப்பதாரிகள் தமது கையொப்பத்தை அரசாங்க பாடசாலையின் அதிபர், ஓய்வுபெற்ற அரசாங்க உத்தியோகத்தர், பிரிவின் கிராம உத்தியோகத்தர், சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்த நொத்தாரிசு, முப்படையின் ஆணைபெற்ற உத்தியோகத்தர், 2,40,360 ரூபா அல்லது அதற்குக் கூடுதலான வருடாந்த திரட்டிய சம்பளத்தைப் பெறுகின்ற அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் நிரந்தரப் பதவியை வகிக்கின்ற பதவிநிலை உத்தியோகத்தர் ஒருவரால் அல்லது பெளத்த விகாரையின் விகாராதிபதியினால் அல்லது தலைமை பிக்குவினால் அல்லது பிற மதங்களின் மத ஸ்தாபனங்களுக்கு பொறுப்பாசவுள்ள மதத் தலைவர்களாக சுருக்கக்கூடிய நிலையிலுள்ள ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும் ;

(v) இந்த விளம்பரத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள நியதிகளுக்கு ஏற்புடையதாகாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும் ;

(vi) ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் பணிபுரியும் விண்ணப்பதாரிகள் தங்களது விண்ணப்பங்களை அவர்களது நிறுவனத்தின்/திணைக்களத் தலைவரி னூடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் ;

(vii) விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமை பற்றி அறிவிக்கப்பட மாட்டாது.

#### 8. பரீட்சைக் கட்டணங்கள் :

- பரீட்சைக் கட்டணம் 600 ரூபா ஆகும். இந்தக் கட்டணத்தைப் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இன்கீழ் அரசாங்க வருமானத்தில் வரவு வைத்து 2017.02.28 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் நாட்டிலுள்ள எந்தவொரு அஞ்சல் அலுவலகத்திலும் அல்லது உப அஞ்சல் அலுவலகத்திலும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டணத்தைச் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட உரிய பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பத்தில் உரிய இடத்தில் கழறாதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும் (இந்த பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியை விண்ணப்பதாரி வைத்துக்கொள்ளல் பொருத்தமானதாகும்). பரீட்சைக் கட்டணம் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்ற திகதிக்கு முன்னர் செலுத்துதல் வேண்டும் ;

- (ii) எந்தவொரு காரணத்தினாலும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீளச் செலுத்தப்பட மாட்டாது என்பதுடன் வேறு பரீட்சையொன்றுக்காக மாற்றுவதற்கும் இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

9. பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்றையோ அல்லது எல்லாவற்றையுமோ கோரப்படுமிடத்து சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :-

- (i) பிறப்பு அத்தாட்சிப்பத்திரம் ;  
 (ii) கல்விச் சான்றிதழ் ;  
 (iii) அண்மையில் பெற்றுக்கொண்ட கிராம அலுவலர் சான்றிதழ் (பிரதேச செயலாளரின் மேலொப்பத்துடன்) ;  
 (iv) நற்சான்றிதழ்கள் இரண்டு ;  
 (v) உரிய பிற சான்றிதழ்கள்.

**கவனிக்க வேண்டியது.-** ஆவணங்கள்/ சான்றிதழ்கள் அல்லது இவற்றின் பிரதிகள் விண்ணப்பத்துடன் அனுப்பப்படலாகாது.

10. பரீட்சை நிலையங்களும் அனுமதி அட்டைகளும் :

- (i) பரீட்சையானது இந்த அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள நகரங்களில் அமைக்கப்படவுள்ள பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பதாரிகள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எதிர் பார்க்கின்ற நகரம், அதற்குரித்தான இலக்கம் விண்ணப்பத்தின் உரிய தலைப்பில் முதலாவது மற்றும் இரண்டாவது தெரிவுகளாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். ஏதேனும் நகரமொன்றில் பரீட்சை நிலையமொன்றை அமைப்பதற்கு விண்ணப்பதாரிகள் போதுமானளவு விண்ணப்பிக்காதவிடத்து இந்த விண்ணப்பதாரிகள் அவர்களது இரண்டாவது விருப்பமாகக் காட்டியுள்ள நகரில் அல்லது அண்மையிலுள்ள வேறு நகரில் அமைக்கப்படுகின்ற பரீட்சை நிலையத்துடன் தொடர்புபடுத்தப்படுவர். அத்துடன் உத்தேச எல்லா நகரங்களிலும் மேலதிகமாக அல்லது பரீட்சை நிலையத்தைத் தாபிப்பதற்குப் போதுமான அளவு விண்ணப்பதாரிகள் விண்ணப்பிக்காதவிடத்து பரீட்சையை கொழும்பில் மாத்திரம் நடாத்துவதற்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் ;
- (ii) விளம்பரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு விண்ணப்பங்களைப் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திகதியான 2017.02.28 அன்று அல்லது அன்றைய தினத்திற்கு முன்னர் உரிய கட்டணத்தைச் செலுத்தி அதற்கான பற்றுச்சீட்டுடன் செம்மையாகப் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதி அட்டைகள்

வழங்கப்படும். பரீட்சை அனுமதி அட்டைகள் விநியோகிக்கப்பட்டவுடன் இதுபற்றிக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை விளம்பரங்கள் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் பிரசுரிக்கப்படும். விளம்பரம் பிரசுரிக்கப்பட்ட திகதியிலிருந்து 2 அல்லது 3 தினங்கள் கடந்த பின்னரும் தங்களது அனுமதி அட்டைகள் கிடைக்கப்பெறாத விண்ணப்பதாரிகள் இருப்பின் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு இது தொடர்பில் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், ஏற்பாடுகள் மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைப் பிரிவில் வினவ வேண்டும். இவ்வாறு வினவும்போது விண்ணப்பதாரி தான் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரி போன்றவற்றைச் சரியாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழும்புக்கு அப்பால் வசிப்பவராயின் இந்த விபரங்களுடன் தொலைநகல் ஊடாக பரீட்சை அனுமதி அட்டையின் பிரதியொன்றைத் துரிதமாக பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய விண்ணப்பதாரிகள் தொலைநகல் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு கோரிக்கைக் கடிதத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு அனுப்பிவைக்குமாறு விளம்பரத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட தொலைநகல் இலக்கத்தின் ஊடாக கோருதல் மிகப் பயனுள்ளதாக இருக்கும். அவ்வாறு கோரும்போது பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் கோருகின்ற ஏதேனும் தகவல்களை உறுதிப்படுத்திக்கொள்வதற்கு தன்னிடம் வைத்திருந்த விண்ணப்பத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பத்தை அஞ்சல் செய்யும்போது பதிவுசெய்த பற்றுச்சீட்டையும் ஆயத்தமாக வைத்திருந்தல் பயனுள்ளதாக இருக்கும் ;

- (iii) விண்ணப்பதாரிக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டையை விநியோகித்தல் அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளாரென ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டதாகக் கருதப்படலாகாது என்பதுடன் பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்ற முதல் தினத்திலேயே தமது கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய அனுமதி அட்டையை பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- (iv) பரீட்சை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகள் வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பிறப்பிக்கப்படுகின்ற ஒழுங்குவிதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும். இந்த ஒழுங்குவிதிகளை மீறமிடத்து பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பிறப்பிக்கப்படும் தண்டனைக்கும் அவர் ஆளாகுதல் வேண்டும்.

11. விண்ணப்பதாரியின் ஆள் அடையாளம்.- பரீட்சை நிலைய பரிசோதகர் திருப்தியுறும் வகையில் தங்களது ஆள் அடையாளத்தை நிரூபித்தல் வேண்டும் என்பதுடன்

இதற்காகப் பின்வரும் ஏதேனும் ஆவணங்களில் ஒன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

- (i) ஆட்பதிவு ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
- (ii) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

**12. போலியான தகவல்களை வழங்குவதற்கான தண்டனைகள் .-** தெரிவுசெய்யப்படுவதற்கு முன்னர் அல்லது தெரிவுசெய்யப்பட்டதன் பின்னர் உரிய தகைமைகள் பூர்த்திசெய்யப்படவில்லை எனத் தெரியவருமிடத்து எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது பரீட்சார்த்த உரிமை இரத்துசெய்யப்படும் என்பதுடன், பரீட்சார்த்தி அளித்துள்ள எவையேனும் விபரங்கள் அவரது அறிவுக்கு எட்டியவரையில் பொய்யானவையென்றும் அல்லது எவையேனும் முக்கிய விபரங்களை வேண்டுமென்றே மாற்றியுள்ளாரென அவர் தெரிவுசெய்யப்பட்டதன் பின்னர் தெரியவருமிடத்து அவர் அரசாங்க சேவையிலிருந்து பணிநீக்கத்திற்கு உட்படுவார்.

13. தேவையான சந்தர்ப்பங்களில் இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாத விடயங்கள் தொடர்பில் காடு பேணுநர் தலைமை அதிபதியினால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றவாறு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

14. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படுகின்ற இந்த அறிவித்தலில் மொழிகளுக்கிடையே ஏதேனும் ஒவ்வாமை அல்லது ஏற்புடையதாகாமை உள்ளமை பற்றி தெரிய வருமிடத்து இவ்வாறான சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழி அறிவித்தலுக்கமைய நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

காடு பேணுநர் தலைமை அதிபதி.

வனப் பாதுகாப்புத் திணைக்களம்,  
ரஜமல்வத்த வீதி,  
பத்தரமுல்லை,  
2017, சனவரி.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

**வனப் பாதுகாப்பு திணைக்களம்**

வன விரிவாக்கல் உத்தியோகத்தர் பதவிகளுக்கு  
ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை -  
2016 (2017)

Open Competitive Examination for Recruitment to  
the Post of Forest Extension Officer of the Forest  
Department - 2016 (2017)

பரீட்சைக்குத் தோற்றுக்கின்ற நகரம் :

	நகரம்	நகர இலக்கம்
முதல் தெரிவு		
இரண்டாம் தெரிவு		

(அட்டவணை 1 இற்கமைவாகப் பூர்த்தி செய்யவும்.)

1. பரீட்சைக்குத் தோற்றுக்கின்ற மொழிமூலம் :  
சிங்களம் - 2  
தமிழ் - 3  
ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடுக)

2. (i) முதலெழுத்துக்களை இறுதியில் இட்டு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்தில்) :--  
--.  
(உ+ம் : Guanawardhana, M. G. B. S.K.)

(ii) முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்தில்) :----.

(iii) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

3. (i) அனுமதி அட்டையை அனுப்பவேண்டிய முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்தில்) :----.

(ii) நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.

4. ஆணா/ பெண்ணா ?

ஆண் - 0

பெண் - 1

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடுக.)

5. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

6. (i) பிறந்த திகதி :

ஆண்டு :----. மாதம் :----. திகதி :----.

(ii) 2017.02.28 ஆந் திகதியன்று வயது :

வருடங்கள் :----. மாதங்கள் :----. நாட்கள் :----.

7. பிரசாவுரிமை :

பரம்பரையாக - 1

பதிவின் மூலம் - 2

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடுக)

8. தொலைபேசி இலக்கம் :

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

9. கல்வித் தகைமைகள் :

(i) கல்வி பொதுத்தராதர (சா. த.) பரீட்சை :

முதலாம் தடவை

இரண்டாம் தடவை

16. விண்ணப்பதாரியின் பிரகடனம் :

வருடம் :

வருடம் :

கட்டெண் :

கட்டெண் :

பாடம்	சித்தி	பாடம்	சித்தி

(ii) கல்வி பொதுத்தராதர (உ. த.) பரீட்சை :

வருடம் :

கட்டெண் :

பாடம்	சித்தி

10. வேறு கல்வித் தகைமைகள் :-----.

11. தொழில்சார்/ வேறு தகைமைகள் :-----.

12. (i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய அஞ்சல் அலுவலகம் :-----.

(ii) பற்றுச்சீட்டு இலக்கமும் திகதியும் :-----.

பற்றுச்சீட்டு கழறாதவாறு இங்கு ஒட்டவும்.

13. (i) தாங்களுக்கு எப்போதாவது எந்தவொரு குற்றச் சாட்டுக்காகவாவது நீதிமன்றத்தால் தண்டனை வழங்கப்பட்டுள்ளதா?

ஆம்/ இல்லை

(ii) ஆம் எனின், விபரங்களைக் குறிப்பிடுக :-----.

14. தாங்கள் தற்பொழுது தொழில் புரிபவராயின் அது தொடர்பான விபரங்கள் :

(i) நிறுவனம் :-----.

(ii) முதல் நியமனத் திகதி :-----.

(iii) பதவி :-----.

(iv) சம்பளம் :-----.

15. தங்களைப் பற்றிய தகவல்களை வழங்கக்கூடிய உறவினரல்லாத இருவரது பெயரையும் முகவரியையும் குறிப்பிடுக.

(i) :-----.

(ii) :-----.

இந்த விண்ணப்பப் படிவத்தில் என்னால் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவையுமே சரியானவையுமென நான் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இதில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் ஏதும் பொய்யானவை அல்லது தவறானவையென தெரிவுசெய்வதற்கு முன்னர் தெரியவருமிடத்து எனது விண்ணப்பப்படிவம் இரத்துச் செய்யப்படுமெனவும் நியமனம் பெற்றதன் பின்னரும் இவ்வாறு தெரியவருமிடத்து நட்டசீடு இல்லாமலே பணி நீக்கம் செய்யப்படுவேன் எனவும் நான் அறிவேன். மேலும், பரீட்சை நடாத்துவதும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுவதும் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பிறப்பிக்கப்படுகின்ற ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் நான் கட்டுப்படுவேன் எனவும் இத்தால் பிரகடனப்படுத்துகின்றேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

(கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துபவர் முன்னிலையில் கையொப்பமிடல் வேண்டும்.)

திகதி :-----.

17. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல் :

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... ஆகியவரை தனிப்பட்ட ரீதியில் நான் அறிவேன் எனவும், அவர் என் முன்னிலையில் 2017,..... ஆந் திகதி அவரது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தியுள்ளார் எனவும், இதன் பற்றுச்சீட்டு ஒட்டப்பட்டுள்ளதெனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,

உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் பெயர் :-----.

பதவி :-----.

(பதவி இலச்சினை)

முகவரி :-----.

திகதி :-----.

18. விண்ணப்பதாரி அரசாங்க ஊழியராயின் திணைக்களத் தலைவரினால் இந்தப் பகுதி பூர்த்திசெய்தல் வேண்டும் :

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... இந்த அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில்/ அலுவலகத்தில் ..... ஆக நிரந்தர/ தற்காலிக பதவியொன்றை வகிப்பவரெனவும் இவர் வழங்கியுள்ள தகவல்கள் உண்மையானதும் சரியானதெனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இவர் இந்தப் பதவிக்குத் தெரிவுசெய்யப்படுமிடத்து இந்தத்

திணைக்களத்தில் தற்பொழுது வகிக்கின்ற பதவியிலிருந்து விடுவிக்கலாம்/ விடுவிக்க முடியாது என இத்தால் தெரிவிக்கின்றேன்.

----,  
திணைக்களத் தலைவர் அல்லது  
அவரினால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட  
உத்தியோகத்தின் கையொப்பம்.

பெயர் :-----.

பதவி :----- (இலச்சினையை இடுக.)

திகதி :-----.

(தேவையற்ற வசனங்களைக் கீறிவிடுக.)

**குறிப்பு.-** விண்ணப்பப்படிவத்துடன் பணத்தைச் செலுத்திப் பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டு/ ரசீது தவிர்ந்த வேறு ஏதும் ஆவணங்கள் அல்லது அதன் பிரதிகள் இணைக்கப்படலா காது.

**அட்டவணை**

பாரீட்சை நிலையங்கள் தாபிக்கப்படுகின்ற நகரங்களும் நகர எண்களும்

நகரம்	நகர எண்
கொழும்பு	01
கம்பஹா	02
களுத்துறை	03

1-920

நகரம்	நகர எண்
கண்டி	04
மாத்தளை	05
நுவரெலியா	06
காலி	07
மாத்தறை	08
அம்பாந்தோட்டை	09
யாழ்ப்பாணம்	10
மன்னார்	11
வவுனியா	12
முல்லைத்தீவு	13
கிளிநொச்சி	14
மட்டக்களப்பு	15
அம்பாறை	16
திருகோணமலை	17
குருநாகல்	18
புத்தளம்	19
அநுராதபுரம்	20
பொலன்னேறுவை	21
பதுளை	22
மொனறாகலை	23
இரத்தினபுரி	24
கேகாலை	25